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Comunicato stampa del 5 novembre  2013
ALCAMO:  IL SINDACO BONVENTRE DISPONE UN SERVIZIO DI GUARDIANIA NOTTURNA PER LA SCUOLA MATERNA COLLODI
Il sindaco della città di Alcamo, Sebastiano Bonventre, ha firmato la disposizione di servizio che attribuisce, con decorrenza immediata, un incarico formale a titolo gratuito, ad alcune associazioni di volontariato per svolgere un servizio di guardiania notturna presso la Scuola Materna comunale Collodi.

Il provvedimento si è reso necessario a causa dei ripetuti atti vandalici cui la scuola è stata oggetto in quest’ultimo periodo, atti vandalici che hanno creato e creano naturalmente gravi problemi di sicurezza e igiene pubblica e pregiudicano l’utilizzo dell’edificio. Per tale motivo - si legge ancora nella disposizione sindacale - bisognerà provvedere alla temporanea chiusura della scuola al fine di effettuare i necessari interventi di risanamento dei luoghi volti alla fruibilità degli stessi.
Tale circostanza crea, ancora una volta, notevoli disagi alle famiglie costrette a tenere i propri figli in casa propria e dunque si dovrà provvedere, nel più breve tempo possibile, a dotare la struttura di un adeguato servizio di video sorveglianza per scongiurare il riproporsi di tali incresciosi episodi. 
Al riguardo, dunque, nelle more di attuazione dell’intervento, alcune associazioni di volontariato del territorio, - Fire Rescue Alcamo – via Francesca Morvillo n.36/38; Organizzazione Europea Vigili del Fuoco Volontari Protezione Civile - via Cairoli n. 69; Associazione Nazionale Volontari Polizia Costiera Ausiliaria, via Pietro Galati n.41 - hanno manifestato la propria disponibilità a svolgere il servizio di guardiania notturna della scuola materna Collodi.
