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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del 6 Novembre  2013
ALCAMO:  LA CITTA’  DI ALCAMO  ACCOGLIE IL NUOVO VESCOVO DELLA DIOCESI DI TRAPANI, SUA ECCELLENZA MONSIGNOR, PIETRO MARIA FRAGNELLI 
Sabato 9 Novembre avrà luogo la cerimonia di benvenuto del nuovo vescovo della diocesi di Trapani, monsignor Pietro Maria Fragnelli. 

Ed il Primo Cittadino, Sebastiano Bonventre ed il presidente del Consiglio Comunale alcamese, Giuseppe Scibilia dichiarano “è con immensa gioia e profonda commozione che la Città di Alcamo si accinge ad accogliere il nuovo vescovo della diocesi di Trapani, monsignor Pietro Maria Fragnelli, con l’auspicio di un sereno cammino pastorale all’insegna della fede cristiana”.  
La cerimonia di benvenuto per il XIV vescovo della nostra diocesi avrà inizio alle ore 17.00 con l’incontro presso il Palazzo di Città alla presenza del Sindaco, del presidente del Consiglio e delle autorità, proseguirà alle 17.45 presso la Parrocchia Sant’Oliva con la preghiera e la processione d’ingresso per concludersi alle 18,00 nella Basilica Maria SS. Assunta con la celebrazione Eucaristica.  
