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Comunicato stampa del 18 novembre  2013

ALCAMO: PATROCINIO DELLA GIUNTA BONVENTRE ALLA PARROCCHIA ANIME SANTE PER LA “GIORNATA DI PEREGRINAZIONE DELL’URNA CON LE RELIQUIE DI SAN GIOVANNI BOSCO”

La giunta comunale alcamese guidata dal Sindaco, Sebastiano Bonventre ha approvato la delibera di patrocinio alla famiglia salesiana di Alcamo Parrocchia Anime Sante, per la giornata di peregrinazione, mercoledì 20 Novembre, dell’urna con le reliquie di san Giovanni Bosco. 
La manifestazione, ultima tappa del giro “siciliano del santo” persegue un evidente interesse sociale considerata la figura di San Giovanni Bosco ed il Primo Cittadino dichiara il 20 Novembre sarà per la nostra Città una giornata storica, è un onore ed una responsabilità accogliere le reliquie del Santo della Gioventù, reliquie che hanno girato il mondo e che hanno quale meta conclusiva proprio Alcamo. 
I salesiani hanno trasformato quest’evento in opportunità permettendo agli alcamesi e non solo, di incontrare Don Bosco sia presso l’oratorio dove l’urna sarà accolta alle ore 9.00 e a seguire visitata dalle scuole, mentre alle 16.30 sarà trasferita presso il palazzetto Tre Santi e alle 18.00 sarà celebrata la Santa Messa presieduta dall’ispettore dei Salesiani di Sicilia, Don Gianni Mazzali.
E continua il Sindaco la presenza dei salesiani, dell’oratorio nella nostra Città è stata e continua ad essere fondamentale per la crescita sana e cristiana dei nostri giovani, nonché guida, sostegno, conforto per tutti coloro che si avvicinano a Don Bosco perché attratti dalla sua incredibile umanità e straordinaria capacità di stare in mezzo alla gente, per la gente, con un calore che prendeva e continua a conquistare, soprattutto il cuore dei giovani.
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