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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI
Comunicato stampa del 18 novembre  2013

ALCAMO:  20  NOVEMBRE  ORE 18.00  CENTRO CONGRESSI  MARCONI  “CON GLI OCCHI DEI BAMBINI”  6  CORTOMETRAGGI SUI DIRITTI DEI MINORI

Il comune di Alcamo in collaborazione con Kiwanis Club, “Segni Nuovi” circolo di cultura cinematografica “Cortiamo” e la casa editrice “Ernesto Di Lorenzo” aderisce alla Giornata Internazionale per i diritti dei bambini e degli adolescenti prevista per il 20 Novembre, attraverso l’iniziativa intitolata “con gli occhi dei bambini”.

Mercoledì 20 novembre alle ore 18.00, al centro congressi Marconi, saranno proiettati sei cortometraggi sui diritti dei minori: “Jody delle giostre” di Adriano Sforzi, vincitore David di Donatello 2012 selezionato categoria miglior film Cortiamo 2012; “Murati fuori” di Sonia Giardina, vincitore della sezione “corti e diritti” patrocinata da Ernesto Di Lorenzo Editore a Cortiamo 2012”; “Un cammino lungo un giorno” di Filippo Ticozzi, vincitore della sezione “corti e diritti” patrocinata da Ernesto Di Lorenzo Editore a Cortiamo 2011; “Xie Zi” di Giuseppe Marco Albano, vincitore della sezione “corti e diritti” patrocinata Di Lorenzo Editore a Cortiamo 2010; “Der Iachende Hund (il cane sorridente)” di Shoreh Jandaghian (Iran Berlino) selezionato nella categoria miglior film a Cortiamo 2009; “Compito in classe” di Daniele Cascella (Barletta) vincitore del premio del pubblico a Cortiamo 2006.  
La proiezione dei cortometraggi in programma, cui saranno presenti gli assessori alla cultura e alle politiche sociali, Elisa Palmeri e Gianluca Abbinanti, sarà preceduta da una breve presentazione, per ogni titolo, a cura di Gino Pitò, presidente del circolo di cultura cinematografica; ed in apertura di serata ci saranno gli interventi introduttivi del presidente del Kiwanis Alcamo, Vincenzo Milana e del giornalista ed editore, Ernesto Di Lorenzo.
