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CITTA DI ALCAMO



 
 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del 26 novembre  2013
ALCAMO:  PUBBLICATE LE GRADUATORIE PROVVISORIE PER I CANTIERI DI SERVIZIO 
Il dirigente del settore servizi al cittadino del comune di Alcamo rende noto che sono in pubblicazione presso l’Albo Pretorio del Comune da oggi 26/11/2013 al 06/12/2013 le graduatorie provvisorie, - per ogni categoria prevista dei soggetti da ammettere nei programmi di lavoro - degli istituendi Cantieri di Servizio finalizzati ad integrare o ampliare i servizi comunali per mitigare le condizioni di povertà ed emarginazione sociale scaturenti dalla carenza di opportunità occupazionali.
I soggetti interessati possono rivolgersi per informazioni o chiarimenti relativi alla graduatoria provvisoria, presso gli Uffici ex Camera di Commercio, via Padre Pino Puglisi (Palazzo di Vetro) e presentare nei successivi 10 giorni dalla data di pubblicazione della graduatoria, la documentazione relativa ad osservazioni o richieste di rettifica, presso l’Ufficio Protocollo del Comune entro le ore 12 del 06 dicembre 2013, utilizzando il modulo rilasciato dagli Uffici suddetti. Decorso tale termine ed effettuate le rettifiche in accoglimento delle osservazioni o richieste di correzione pervenute, le graduatorie diverranno definitive e pertanto la posizione di ogni soggetto che ha presentato istanza potrebbe subire variazioni.

Le graduatorie sono consultabili sul sito del Comune al seguente indirizzo: www.comune.alcamo.tp.it alla voce Albo Pretorio on line o presso l’Ufficio U.R.P.

Si avvisano i soggetti ammessi ai Cantieri di Servizi che saranno eseguiti controlli diretti ad accertare la veridicità delle informazioni fornite nella domanda di partecipazione con riferimento sia alla situazione economica che a quella familiare, avvalendosi di Enti Erogatori di prestazioni Previdenziali ed Assistenziali e degli Uffici del Ministero delle Finanze.

