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CITTA DI ALCAMO



 
 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del 27  novembre  2013 
ALCAMO:  CONCLUSASI  LA PRIMA  FASE  SPERIMENTALE  DEL SERVIZIO PEDIBUS, DA GENNAIO PARTE NELLE SCUOLE ELEMNTARI 

Dopo una prima fase sperimentale avviata durante questo mese di Novembre, partirà a Gennaio il Servizio Pedibus nelle scuole primarie della Città.

Grazie alla collaborazione con le Associazioni di volontariato, le famiglie e gli alunni dei plessi scolastici “Lombardo Radice”, “Europa”, “Gentile” e “Don Bosco” hanno fruito gratuitamente del servizio: tragitti sicuri per andare e tornare da scuola a casa, un modo sano, ecologico e divertente per un percorso giornaliero.

Il programma delle attività pianificate dall’Ufficio del Mobility Manager d’area per gli interventi di Mobilità Sostenibile continua avvalendosi della partecipazione attiva e numerosa delle famiglie che hanno espresso notevole gradimento per l’iniziativa promossa dall’Amministrazione.

Il 14 dicembre, presso il centro congressi Marconi, alle ore 11.30, il Sindaco Sebastiano Bonventre, incontrerà gli alunni, le famiglie e le Associazioni di volontariato per una riunione di programmazione e presentazione delle nuove iniziative di mobilità sostenibile.
