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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa  5  Dicembre  2013
“IL PROGETTO MUSA IN SICILIA: RISULTATI E PROSPETTIVE” CONVEGNO REGIONALE OGGI AL FIESTA HOTEL ATHENEE PALACE DI CAMPOFELICE DI ROCCELLA. 
Stamane, saranno presentati, durante un convegno che si svolge a Campofelice di Roccella presso il Fiesta Hotel Athenee Palace, i risultati raggiunti in Sicilia dal progetto MUSA (mobilità urbana sostenibile e attrattori culturali). Al convegno partecipa Carlo Carminucci coordinatore regionale del progetto e sono previsti gli interventi inerenti i singoli territori.

Presenti al convegno, fra gli altri ospiti relatori, il Sindaco della città di Alcamo, Sebastiano Bonventre ed il mobility manager del comune, Francesco Amodeo che parleranno delle “principali finalità delle politiche per la mobilità urbana sostenibile di Alcamo”.

Afferma Bonventre nel campo della mobilità urbana è ormai indispensabile condividere un quadro strategico comune del territorio, al fine di realizzare un nuovo sistema di trasporto pubblico urbano che abbia un impatto ambientale sostenibile.
La giornata prevede nel pomeriggio una tavola rotonda sul tema “un nuovo sistema di trasporto pubblico urbano sostenibile per la città a rete Madonie – Termini”; mentre l’intervento conclusivo è affidato a Giovanni Arnone, dirigente generale del dipartimento delle infrastrutture, della mobilità e dei trasporti della Regione Siciliana.        
n.b. in allegato il programma della giornata.
