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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa dell’11 Dicembre 2013
ALCAMO :  CONTINUANO  LE  ATTIVITA’  VOLTE  AD INCENTIVARE  LA MOBILITA’  SOSTENIBILE,  SABATO  MATTINA  INCONTRO  PUBBLICO  DI  PRESENTAZIONE  DEL SERVIZIO PEDIBUS 
Sabato 14 dicembre alle ore 11.30, presso la Sala Rubino del Centro Congresso Marconi, avrà luogo un incontro pubblico finalizzato a presentare le nuove iniziative di mobilità sostenibile programmate dalla Amministrazione Bonventre.

Nello specifico, sabato mattina l’incontro è volto a promuovere il Servizio “PEDIBUS” già sperimentato nelle Scuole Primarie della nostra Città, nell'ambito delle politiche di mobilità sostenibile coordinate da Francesco Amodeo  - Mobility Manager d’Area.
Grazie al coinvolgimento delle Associazioni di volontariato e delle Associazioni d’Arma la sperimentazione ha registrato una convinta e sempre più numerosa partecipazione delle famiglie e degli alunni, un atteggiamento che incoraggia l'Amministrazione guidata dal Sindaco Sebastiano Bonventre, a proseguire nella programmazione di interventi integrati di mobilità sostenibile.
Ed il Sindaco Bonventre esprime la soddisfazione dell’Amministrazione per il gradimento mostrato dalle famiglie e dalla Scuola, un dato che conferma una sempre maggiore sensibilità dei cittadini verso i temi della qualità urbana. 

