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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del 13 Dicembre 2013
ALCAMO:  CONFERENZA  STAMPA  DI  PRESENTAZIONE DEGLI  INTERVENTI  PER LA MOBILITA’  SOSTENIBILE,  SABATO  MATTINA, ORE 11.30, MARCONI
Sabato 14 dicembre alle ore 11.30, presso la Sala Rubino del Centro Congresso Marconi, ci sarà la conferenza stampa di presentazione delle nuove iniziative di mobilità sostenibile programmate dall’Amministrazione Bonventre.

In particolare, saranno presentate proposte inerenti:

· Progetto di modifica della viabilità di piazza Bagolino

· Regolamentazione della sosta su Corso VI Aprile

· Attivazione del servizio di Bike Sharing

· Concessione di contributi per l’acquisto di biciclette

Il programma è il primo risultato ottenuto con la partecipazione del Comune al progetto MUSA (Mobilità Urbana Sostenibile e Attrattori Culturali) ed in particolare con le attività di dialogo strutturato che hanno indirizzato le scelte programmatiche dell’Amministrazione e valorizzato la tipologia degli interventi proposti.

Alla conferenza saranno presenti il sindaco della città di Alcamo, Sebastiano Bonventre e il Mobility Manager d’area, Francesco Amodeo.

Ed il Primo Cittadino “bisogna evidenziare come l’amministrazione sia costantemente impegnata nella definizione di azioni integrate volte a migliorare il sistema della viabilità, della sosta e della viabilità pedonale. E mi preme sottolineare che le proposte avanzate sono il frutto di un confronto attento alle diverse opinioni, confronto che ha visto l’amministrazione impegnata, con elevato livello di disponibilità ed attenzione, alle differenti esigenze degli stakeholders volto a conseguire risultati positivi, evitando di favorire contrapposizioni”.  

Nell’arco della stessa mattinata, come già precedentemente comunicato, saranno presentate le attività del Servizio PEDIBUS alla presenza degli alunni (150 bambini) delle Scuole Primarie della nostra Città.
