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A.S.P. N. 9


COMITATO DEI SINDACI

Presidenza del Comitato – Comune di Alcamo

ALCAMO:  UTILIZZO FONDI  PAC,  INOLTRATA  AL MINISTERO  LA RICHIESTA  PER  I SERVIZI   ALL’INFANZIA
E’ stata appena inoltrata dal comune di Alcamo, settore servizi alla persona, la richiesta  al Ministero dell’Interno per il finanziamento dei servizi all’infanzia previsti dal Piano di Azione e Coesione (PAC).  

I fondi PAC per quanto riguarda i servizi integrati per l’infanzia ammontano ad un totale di 475.969,00 euro, così ripartiti: per l’asilo Rodari di Alcamo 235.000,00, per lo spazio giochi di Castellamare del Golfo 165.969,00 euro e per Calatafimi 75.000,00.

Il Comitato dei Sindaci composto dagli assessori ai servizi sociali rispettivamente dei comuni di Alcamo, Gianluca Abbinanti, di Castellammare del Golfo, Antonio Salvatore Bologna, di Calatafimi Segesta, Domenico Scavuzzo e dal dott. Calogero Minore, direttore sanitario del distretto di Alcamo e il Gruppo Piano Distrettuale manifesta la propria soddisfazione perché questo finanziamento è il primo passo per la realizzazione sul territorio di nuovi servizi quali Spazio Gioco e il potenziamento degli asili nido esistenti.  
E l’assessore ai servizi alla persona, Gianluca Abbinanti, asserisce il comitato dei sindaci e il gruppo piano hanno lavorato e lavorano in maniera sinergica al fine di concretizzare le azioni progettuali concernenti tutti quei servizi rivolti, non solo a migliorare la qualità della vita dei minori ma anche a sostenere le famiglie nel difficile compito educativo dei figli.  
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