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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del  19  Dicembre  2013

ALCAMO:  ULTIMO  APPUNTAMENTO  PER  “UN LUNEDI’ DA FAVOLA”  LABORATORIO  DI  LETTURA/ASCOLTO 3 INCONTRI  (LUNEDI’ 9, 16 E 23 DICEMBRE)
Ultimo appuntamento, lunedì 23, per l’iniziativa “un lunedì da favola” il progetto che l’associazione culturale “Cassaru”, ha organizzato, con il patrocinio dell’assessorato alla cultura del comune di Alcamo, in collaborazione con la cooperativa sociale “Agrigest”, nell’ambito dei festeggiamenti del periodo natalizio, tre giornate di lettura-ascolto di fiabe per bambini di diversa nazionalità. 
Le giornate di laboratorio sono state realizzate ad Alcamo il 9 e il 16 dicembre in via Mazzini 22, mentre, il 23 dicembre, l’appuntamento alle ore 17.00 è in piazza UGO DE CAROLIS.
Le giornate di lettura ed ascolto rivolte a bambini di età 5 - 8 anni di diversa nazionalità (italiana, inglese, araba, rumena) e accompagnati da almeno uno dei genitori, hanno l’obiettivo di favorire lo scambio culturale fra bambini provenienti da culture diverse e trasmettere agli adulti e alle famiglie un messaggio di solidarietà e fratellanza, attraverso il gioco e le attività dei piccoli.

E l’assessore alla cultura e alle pari opportunità della giunta Bonventre, Elisa Palmeri, dichiara le giornate di laboratorio di lunedì 9 e 16 dicembre hanno riscosso notevole successo sia fra i bambini che sono stati coinvolti nella lettura delle fiabe in diverse lingue (Giufà, Il sacchettino con due soldi, Colapisci) e raccontate dalle mediatrici, che fra i genitori partecipanti che si sono complimentati per l’attività svolta. 
E continua la Palmeri, il progetto ha avuto il grande merito di far confrontare i bambini fra loro attraverso le fiabe ed il gioco, per motivare e suscitare quella capacità di ascolto ed attenzione verso l’altro. Perché l’integrazione fra le diverse culture che ormai fanno parte della nostra realtà quotidiana è fondamentale, la solidarietà e la sussidiarietà sono valori indispensabili per una convivenza civile e pacifica.  
E l’appuntamento finale adesso è per lunedì pomeriggio quando saranno anche consegnati a tutti i partecipanti gli attestati di partecipazione.
N.B. nella foto n.3, da sinistra, le mediatrici culturali: Alice Pacurar, Narcisa Livadario, Denise De Luca, Fathia Solthani.
