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 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del  23  Dicembre  2013

ALCAMO:  S’INSEDIA LA  CONSULTA  DELLO SPORT 

Si è appena insediata la nuova consulta dello sport alcamese, il primo incontro si è svolto sabato pomeriggio, 21 dicembre, presso l’oratorio del Collegio dei Gesuiti di Alcamo.

La consulta, che riunisce 32 associazioni sportive presenti sul territorio, si caratterizza quale organo di consultazione e studio che agisce nei riguardi della pubblica amministrazione, stimolandola, presentando proposte e vigilando sulla regolare organizzazione e realizzazione dei servizi a favore dello sport. 
Per quanto riguarda l’elezione dei componenti del direttivo della Consulta, l’appuntamento è per l’11 gennaio e per candidarsi bisogna presentare la documentazione presso l’ufficio sport del Comune, via Balatelle n.2, entro le ore 12.00 del 10 Gennaio 2014.

E l’assessore allo sport della Giunta Bonventre, Gianluca Abbinanti, nel merito dichiara “in un momento di crisi la condivisione delle risorse attraverso la collaborazione con le associazioni sportive del territorio è fondamentale e la consulta è fra le agenzie sociali più importanti perché occupandosi di sport, può agire nel migliore dei modi per prevenire il disagio giovanile”.
n.b in allegato, la foto dell’insediamento della consulta. 

