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ALCAMO:  PALERMO  SPIRITUAL  ENSEMBLE, GIOVEDI’ 2 GENNAIO, ORE 20.00, CHIESA MADRE
Nell’ambito del natale alcamese organizzato dall’Amministrazione Bonventre, l’assessorato alla cultura presenta, giovedì 2 gennaio, il concerto gospel proposto dai Palermo Spiritual Ensemble.

Il repertorio spazia dai coinvolgenti Jubilees nero-americani più tradizionali (“Amen”, ”Oh happy day”) alle più note Christmas songs come “Silent Night”, “White Christmas” e “St. Claus is coming to town”, tutto eseguito con arrangiamenti originali che uniformano brani musicali diversissimi per stile ed epoca, ma accomunati dallo stesso tema religioso dei testi. 
Lo spettacolo in attività da 18 anni, è stato replicato con successo in numerose occasioni per gli Assessorati alla Cultura e Spettacolo della Regione Siciliana e per moltissimi comuni siciliani ed italiani. Fra le tante apparizioni particolarmente degne di nota dei Palermo Spiritual Ensemble, ricordiamo l’apertura dell’European Tour 1997 degli Earth Wind & Fire al Teatro Antico di Taormina, la trasmissione televisiva della RAI ”UNOMATTINA”, il Gala-concerto organizzato dalla Croce Rossa Italiana al Teatro Filarmonico di Verona etc. Apprezzati dal giornalista e critico RAI, Vincenzo Mollica, sono stati suoi ospiti, nella rubrica del TG1 “DoReCiakGulp” e nella trasmissione televisiva “TARATATA’”. 
I Palermo Spiritual Ensemble sono: Sebastiano Alioto (Batteria), Diego Spitaleri (Tastiere), Aldo Messina (Basso), Anna Bonomolo, Beppe Vella, Gabriella Portallo, Vito De Canzio (Voci). 

