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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del  31  Dicembre  2013

ALCAMO: IL SINDACO BONVENTRE DIFFIDA L’AIMERI AMBIENTE PER IL MANCATO FUNZIONAMENTO DELLE ISOLE ECOLOGICHE 

Il sindaco della Città di Alcamo, Sebastiano Bonventre, ha inviato una lettera di diffida indirizzata all’AIMERI AMBiENTE S.R.L. di Milano nonché all’AIMERI AMBIENTE di Trapani e all’ATO TP1 TERRA DEI FENICI in liquidazione e al presidente della SRR “TRAPANI PROVINCIA NORD”, contestando il mancato funzionamento delle isole ecologiche sul territorio di Alcamo e intimando la società a provvedere entro e non oltre 15 giorni al ripristino e funzionamento delle isole ecologiche.

Scrive il Primo Cittadino “giova ricordare che il funzionamento delle isole ecologiche nella nostra città rientra tra i servizi che codesta società gestisce in appalto e che, nonostante la copiosa corrispondenza intercorsa al riguardo fra l’ATO TP1 in liquidazione e la società, ad oggi ancora si riscontra il mancato funzionamento delle isole ecologiche”. 

“Fin d’ora si conviene che, allo scadere del superiore termine, il personale tecnico dipendente dal Comune effettuerà il dovuto sopralluogo per verificare il corretto funzionamento delle isole e si invita un rappresentante della società a partecipare al sopralluogo e qualora lo stesso dovesse dare esito negativo, l’amministrazione agirà in via sostitutiva, in continuità con l’azione già intrapresa dall’ATO TP1 Terra dei Fenici in liquidazione. 
Il costo sostenuto sarà addebitato, secondo le modalità previste in contratto, alla società, nonché il risarcimento dei danni subiti dalla P.A. a causa del mancato funzionamento delle isole di che trattasi, oltre alle penali per inadempimenti previste dal contratto”.  
