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ALCAMO: L’AMMINISTRAZIONE BONVENTRE DELIBERA I CONTRIBUTI PER LE ASSOCIAZIONI CULTURALI, SPORTIVE E SOCIOASSISTENZIALI
L’amministrazione alcamese guidata dal Sindaco, Sebastiano Bonventre, ha appena deliberato, nel rispetto delle leggi e dei regolamenti previsti, i provvedimenti in favore delle associazioni culturali, socio/assistenziali umanitarie e sportive nonché enti di culto che, con il loro operato, contribuiscono fattivamente e quotidianamente alla crescita socioculturale del territorio.

Afferma il sindaco Bonventre “gli enti su richiamati perseguono nel loro complesso finalità di pubblico interesse per la diffusione di una cultura della solidarietà, della sussidiarietà, della comunità, delle tradizioni socioculturali, senza dimenticare l’alto valore sociale ed educativo dello sport. 
Le associazioni presenti nel nostro territorio contribuiscono ad agire contro il disagio sociale, possono prevenire il disagio giovanile ed ancora, realizzano quei valori di convivenza civile, d’integrazione multiculturale e territoriale che sono alla base di una società sana”.
E dunque, il contributo ed il sostegno economico a dette associazioni viene concesso anche in virtù del fatto che le stesse favoriscono una mentalità di promozione del Territorio in ogni singolo aspetto e rivolta a tutti i cittadini, per una cultura che realizzi il senso della comunità e della coscienza umana.” 
