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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del  9  gennaio  2014
ALCAMO:  SABATO  11  GENNAIO, 3 NUOVI  SACERDOTI  NELLA  DIOCESI DI TRAPANI,   PREVISTA  NOTEVOLE AFFLUENZA  DI PUBBLICO, DISPOSIZIONI  IN MERITO AL PARCHEGGIO INTERRATO DI PIAZZA BAGOLINO

L’amministrazione comunale comunica che, in occasione dell’ordinazione sacerdotale dell’11 Gennaio 2014, che si terrà nella Basilica di Santa Maria Assunta alle ore 18.00, il parcheggio sotterraneo di Piazza Bagolino rimarrà aperto fino alle 23:00.

Si invitano i cittadini alcamesi, ove possibile, a raggiungere il luogo della celebrazione a piedi o in alternativa ad utilizzare i parcheggi di Piazza della Repubblica in modo da consentire agli automobilisti provenienti da fuori Alcamo l’utilizzo dei parcheggi a raso e sotterranei di Piazza Bagolino.

Saranno ordinati preti tre giovani diaconi: Fabio Angileri, 31 anni, di Alcamo; Giuseppe Bruccoleri, 30 anni, di Calatafimi-Segesta e Boniface Nkurunziza, 36 anni, del Rwanda, da anni residente a Trapani; con i diaconi del Seminario diocesano sarà ordinato presbitero anche un frate dell’ordine dei francescani conventuali, Fra Sergio Farcas, 28 anni, rumeno.

