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CITTA'   DI   ALCAMO   

       
  PROVINCIA   DI   TRAPANI

IV Settore Servizi Tecnici e Manutentivi

Prot. N.  1231 del 15/01/2014

AVVISO

OGGETTO: sorteggio pubblico per la individuazione delle ditte da invitare alla procedura negoziata per l’affidamento del servizio manutentivo del verde pubblico consistente nel trattamento con prodotti fitosanitari delle palme site nel territorio di Alcamo nonché nel taglio alla base di n. 30 palme della specie Phoenix Canariensis site nel territorio di Alcamo. Importo complessivo € 30.000 oltre IVA.
IL DIRIGENTE DI SETTORE
Ritenuto necessario  intervenire con urgenza sul verde pubblico mediante il trattamento chimico delle palme ed il taglio di n. 30 palme della specie Phoenix Canariensis piantate nel territorio di Alcamo;
RENDE NOTO
Che il giorno 20/01/2014 alle ore 10:00, presso il settore Servizi Tecnici e Manutentivi di via sen. F.sco Parrino n. 51, si procederà IN SEDUTA PUBBLICA al sorteggio di n. 05 ditte tra quelle iscritte all’elenco di operatori economici del Comune di Alcamo in possesso dei requisiti necessari ad assumere i lavori di che trattasi, da invitare alla procedura negoziata per l’appalto del servizio in oggetto indicato.
Alcamo.15.01.2014                                                                                                   
                                                                                                                                                                 Il Dirigente
F.to Ing. E. A. Parrino

