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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL  16  GENNAIO  2014  

ALCAMO:  PROGRAMMA  DI  INTERVENTI  DI MODIFICA  DELLA VIABILITÀ  E DELLA QUALITÀ URBANA DEL CENTRO STORICO.
Come già disposto dalla Amministrazione Bonventre è stato definito il progetto di modifica della Viabilità di Piazza Bagolino, la variazione prevede il cambio del verso di percorrenza della Piazza consentendo di conseguenza, l’ingresso al Parcheggio sotterraneo direttamente dalla corsia di marcia (utilizzando lo scivolo nei pressi del Supermercato).

Viene inoltre riattivato il Servizio di Bike Sharing (con bici a pedalata assistita di proprietà comunale) che prevede l’uso GRATUITO riservato SOLO agli automobilisti che, dopo aver sostato, potranno utilizzarle per gli spostamenti urbani.
Allo scopo di migliorare la fruibilità del percorso pedonale di Corso VI Aprile, l’Amministrazione ha già provveduto alla sostituzione dell’arredo posto nel periodo natalizio con vasi e piante in analogia a quelle oggi presenti.

E l’Assessore ai lavori pubblici, Massimo Melodia, dichiara: “l’Amministrazione è costantemente impegnata nella definizione di politiche di miglioramento della qualità urbana; infatti è stata apprezzata l’iniziativa del periodo natalizio riguardante il percorso pedonale del Corso Stretto. E proprio l’arredo urbano natalizio è stato già sostituito con vasi per la delimitazione della parte veicolare da quella pedonale. La sostituzione delle panchine è stata fatta dagli operai comunali e le stesse sono state messe da parte in attesa di essere riutilizzate in futuri allestimenti della Città da parte dell’amministrazione. Inoltre, la ditta si è resa prontamente disponibile a sostituire e/o riparare come richiesto.  

Il Sindaco Sebastiano Bonventre: “L’intervento che consolida le azioni di mobilità sostenibile attivate da questa amministrazione è volto a migliorare il sistema della viabilità e della sosta, incrementare forme di trasporto alternative all’auto privata e sviluppare la viabilità pedonale nel Centro Storico.”

