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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del 28  febbraio  2014
ALCAMO:  DIMISSIONI COMPONENTI GIUNTA BONVENTRE 
Si sono dimessi quattro componenti della Giunta Bonventre, Massimo Melodia con delega allo sviluppo economico, Gianluca Abbinanti con delega al Bilancio, Elisa Palmeri con delega alla legalità, Giuseppe Simone con delega alla Polizia Municipale.

Nel merito Melodia dichiara “Ringrazio Bonventre per la fiducia accordatami e la mia città per l’onore di averla servita”.

Mentre Abbinanti nella sua lettera asserisce” è con assoluta serenità che rassegno le dimissioni dall’incarico di assessore da te conferitomi, ringraziandoti per la stima e la fiducia dimostrata in questi mesi di amministrazione insieme. Da militante del PD starò attento che chi prenderà il mio posto abbia le caratteristiche di onestà, competenza, disponibilità e innovazione. Da cittadino vigilerò sulle opere appena appaltate, sui cantieri di servizi, sull’attenzione che la nuova giunta porrà nei confronti di chi è in difficoltà, agli equilibri di bilancio fino ad oggi garantiti e che gli eventuali ulteriori tagli alla spesa non creino nocumento agli standard di servizi offerti alla cittadinanza.

Ed il Primo Cittadino, Sebastiano Bonventre, “ringrazio personalmente ed istituzionalmente gli assessori Abbinanti, Melodia, Palmeri e Simone che mi hanno collaborato in questi quasi 20 mesi di Amministrazione e guida della Città, con spirito di abnegazione e di servizio nell’interesse primario dei cittadini tutti. 
