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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del  3  Marzo  2014
ALCAMO:  DOMANI  MATTINA,  4 MARZO,  ALLE ORE 10.00,  IL  SINDACO BONVENTRE  INCONTRA  LE SIGLE SINDACALI  DEL COMPARTO EDILIZIO 
Domani mattina, alle ore 10.00, presso l’aula consiliare del Palazzo di Città di Alcamo, il Sindaco Sebastiano Bonventre insieme al dirigente del settore servizi tecnici e manutentivi del comune di Alcamo, ing. Parrino incontrerà i rappresentanti delle tre sigle sindacali del comparto edilizio, FENEAL UIL, FILCA CISL e FILLEA CGIL Trapani.
Oggetto dell’incontro è l’aggiornamento del Protocollo d’intesa sottoscritto nei mesi scorsi, fra l’Amministrazione e le sigle sindacali per l’assunzione, ogni qualvolta se ne presenti l’opportunità, di maestranze locali, al fine di attuare una vera politica occupazionale funzionale ai bisogni dei lavoratori, soprattutto in periodo di forte crisi del comparto edilizio come quella attuale.

Adesso asserisce il Sindaco Bonventre Il protocollo siglato nei mesi scorsi deve essere integrato in alcune sue parti, al fine di rendere operativa la collaborazione con il centro per l’impiego di Alcamo, per agevolare lo scambio di informazioni sulla materia e le eventuali assunzioni degli operai del territorio.

