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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del  4  Marzo  2014
ALCAMO:  IL SINDACO BONVENTRE NOMINA I NUOVI ASSESSORI DELLA SUA GIUNTA
E’ appena terminata la conferenza stampa del Sindaco della Città di Alcamo, Sebastiano Bonventre, durante la quale sono stati resi noti i nomi dei nuovi assessori.

Il sindaco Bonventre, in conferenza stampa, ha evidenziato le attuali criticità nel condurre la guida della Città che sono, il lavoro e le attività produttive con le relative problematiche riferite alla fiscalità e alle norme capestro per i comuni sul Patto di stabilità e l’urbanistica (con le problematiche relative al PRG e al territorio nel suo complesso).  
Per quanto concerne i nuovi nomi e le nuove deleghe: la vicesindacatura resta al prof. Giacomo Paglino. I servizi sociali vanno al dr. Stefano Papa, (Gruppo Noi per Alcamo), la cultura e la pubblica istruzione alla dottoressa Selena Grimaudo (PD), il personale all’avvocato, Lidia Lo Presti (indicazione personale del Sindaco), l’urbanistica all’architetto Enzo Coppola (espressione dei tecnici alcamesi) e le attività produttive al commercialista, Antonino Manno (PD).

Il primo cittadino, sempre in conferenza stampa, ha ringraziato gli assessori uscenti: Melodia, Abbinanti, Simone, Trapani, Palmeri ed ha rilevato la volontà di imprimere, attraverso la compagine assessoriale appena nominata, una svolta ed un nuovo slancio all’attività amministrativa nel governo Cittadino.
