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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del  10  Marzo  2014
ALCAMO:  LA GIUNTA BONVENTRE APPROVA  I PROGETTI ESECUTIVI  PER LA MANUTENZIONE STRAORDINARIA  DELLE  SCUOLE  LOMBARDO RADICE, SAN GIOVANNI BOSCO, NINO NAVARRA 
La Giunta Bonventre ha approvato le delibere riguardanti i progetti esecutivi di manutenzione straordinaria per la messa in sicurezza, risoluzione delle carenze igienico sanitarie ed eliminazione delle barriere architettoniche rispettivamente delle scuole alcamesi Lombardo Radice, Navarra e San Giovanni Bosco. Contestualmente è stata approvata la variazione al Programma Triennale delle opere pubbliche 2013/2015 (esitato con delibera consiliare del 27 Gennaio 2014) e la partecipazione all’avviso pubblico per accedere ai fondi previsti dalla regione Sicilia per gli interventi rivolti all’edilizia scolastica (delibera CIPE 94/2012).
I progetti del Comune di Alcamo sono stati redatti dai tecnici del settore servizi tecnici e manutentivi e gli importi complessivi di richiesta di finanziamento sono così distinti Euro 495.725,60 per la scuola San Giovanni Bosco, Euro 382.545,61 per la scuola media Navarra, Euro 486.824,71 per la scuola Lombardo Radice. 
Nello specifico, i progetti si propongono di realizzare alcuni interventi finalizzati a eliminare le attuali condizioni negative per la fruizione degli spazi interni da parte degli utilizzatori scolastici, di abbattere le barriere architettoniche e di provvedere all’adeguamento alle norme in materia di agibilità, sicurezza e igiene degli edifici scolastici.

