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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del  13  Marzo  2014
ALCAMO: STAMANE 1^ CONFERENZA PROGRAMMATICA PIANO DI ZONA 2013/2015
Stamattina a partire dalle ore 12.00, presso il Centro Congressi Marconi di Alcamo, si terrà la I^ Conferenza dei Servizi per la programmazione del nuovo percorso del Piano di Zona 2013-2015 e del percorso inerente le economie dei Piani di Zona precedenti, volti alla realizzazione dei progetti per minori disabili. 
La Conferenza dei Servizi di oggi è stata convocata dal Comitato dei Sindaci (Comune di Alcamo Capofila e Castellammare del Golfo, Calatafimi) e vi partecipano l’assessore ai servizi sociali del comune di Alcamo dott. Stefano Papa, i componenti del Comitato ed il Gruppo Piano. 
Nel merito dichiara l’assessore Stefano Papa “oggi si procede all'avvio dell'articolato ed importante processo di definizione del Piano di Zona 2013-2015. Si tratta di una grande opportunità per la programmazione dei servizio socio-sanitari che richiede l'attivazione ragionata e coordinata dei Comuni del Distretto (Alcamo, Castellammare del Golfo e Calatafimi), degli Operatori Istituzionali coinvolti e del Terzo Settore. 

Il Piano di Zona rappresenta, quindi, lo strumento fondamentale e strategico per progettare e governare le Politiche Sociali. Sono convinto che, solo con un sistema integrato degli interventi, oggi più che mai, si possono dare risposte adeguate ai - vecchi e nuovi - bisogni dei cittadini”.  

