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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA  DI  TRAPANI

Comunicato stampa del  13  marzo  2014 
ALCAMO:  PROGETTO “CREATIVE LAB”   SORTEGGIO  PUBBLICO  IN DATA  14 MARZO  
Si comunica che le procedure di gara inerenti al progetto Creative Lab Alcamo (Creative Lab a valere su PO FESR Sicilia 2007/2013 asse III obiettivo 3.1.3 linea di intervento 3 - Sviluppo dei servizi culturali al territorio e alla produzione artigianale che opera nel campo dell’arte e dell’architettura contemporanea”) saranno avviate venerdì 14 marzo presso il settore Servizi Tecnici e Manutentivi secondo il seguente ordine:
· Assistente in loco ore 9:00;

· Conoscenza Beni Culturali ore 10:00;

· Direzione Artistica ore 11:30;

· Fotografo ore 15:30;

· Rendicontazione e coordinamento ore 17:00.

Al riguardo si rammenta che i bandi approvati e in pubblicazione sul sito ufficiale del Comune di Alcamo riguardano n.1 Direttore Artistico, n.1 Assistente in loco, n.3 Operatori Beni Culturali, n.1 Fotografo, n.1 Dottore Commercialista. Si tratta di figure professionali che potranno specializzarsi sviluppando competenze nel campo dei beni culturali e dell’arte contemporanea, per contrastare l’abbandono del territorio locale.
Responsabile del progetto è l’Ing. Parrino, coadiuvata da un gruppo di lavoro del Settore Servizi Tecnici; il progetto prevede l’organizzazione di servizi culturali nel campo dell’arte contemporanea e delle discipline dello spettacolo con l’obiettivo della formazione della professionalità e della riqualificazione urbana e a sostegno dello sviluppo territoriale. La finalità del Creative Lab Alcamo (CLA) è valorizzare con creatività e comunicare con efficacia l’identità siciliana in generale e del territorio di Alcamo in particolare, in quanto i luoghi cardine del’intervento sono stati individuati nel Collegio dei Gesuiti, nei luoghi del MAPS (Museo Alcamese per i percorsi sacri), nel sistema di piazze del centro storico entro la città murata, nel Castello dei Conti di Modica, nel Teatro Cielo d’Alcamo, nel Centro Congressi Marconi.
