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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del 17 marzo 2014
ALCAMO :  PRESENTAZIONE  WORKSHOP  SPECIALISTICI  INERENTI  LE TEMATICHE DELLA MOBILITÀ  SOSTENIBILE, CENTRO  CONGRESSI  MARCONI  ORE 9.30 20 MARZO  
Sarà presentato giovedì 20 marzo alle ore 9.30, presso il Cento Congressi Marconi, il percorso di Formazione Specialistica sulle tematiche della mobilità sostenibile organizzato dalla Direzione del Progetto MUSA (Presidenza del Consiglio dei Ministri - Dipartimento Funzione Pubblica - PON Governance e Azioni di Sistema FSE Ob. Convergenza. 2007-2013).

Interverranno, tra gli altri: Carlo Carminucci, Coordinatore del Progetto, Domenico Caminiti, Direttore Generale  AMAT Palermo SpA e Giovanni Arnone, Dirigente Generale del Dipartimento Regionale delle Infrastrutture, della Mobilità e dei Trasporti.

Chiude i lavori della mattina, l’Arch. Giovanna Rossi, Responsabile Mobilità Sostenibile del Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare.

La partecipazione ai Workshop è gratuita; è possibile iscriversi visitando il sito istituzionale www.musainnovazione.it.
Le attività, coordinate in collaborazione con il Mobility Manager del Comune di Alcamo, Francesco Amodeo, saranno rivolte a funzionari e tecnici delle Amministrazioni Comunali dei settori Pianificazione Territoriale, Mobilità e Trasporti, Lavori Pubblici (Viabilità), Ambiente e Territorio, Cultura e Turismo e anche a tecnici, ingeneri e architetti interessati alle tematiche della mobilità sostenibile e dei trasporti.

Il Sindaco, Sebastiano Bonventre: “la partecipazione al Progetto MUSA costituisce anche per la nostra Città un’importante occasione di approfondimento per promuovere e programmare nuovi interventi, oltre ad informare, coinvolgere e incentivare gli utenti della mobilità a comportamenti e spostamenti più sostenibili dal punto di vista degli impatti ambientali e sociali.”

