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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del  17  Marzo  2014
ALCAMO: LA GIUNTA BONVENTRE SI AUTOSPENDE L’INDENNITA’ DI FUNZIONE
La neo giunta Bonventre ha deliberato di sospendere a decorrere, dal 1^ marzo e fino al 30 Aprile 2014, il diritto alla percezione dell’indennità di funzione spettante al sindaco e ai componenti della stessa. 
Contestualmente è stato deliberato di dare mandato ai competenti servizi per destinare le minori spese derivanti dal provvedimento in parola per impinguare i capitoli del PEG in sede di approvazione dello stesso ed in seguito alla stesura del Bilancio di Previsione 2014, per la spesa sui servizi sociali. 

Si rammenta che la nuova giunta guidata dal sindaco Sebastiano Bonventre è così composta    Cusumano Salvatore, assessore v/sindaco lavori pubblici - servizi manutentivi - ambiente e verde

Pubblico, cimiteri, politiche energetiche; Coppola Vincenzo – assessore urbanistica Suap Patrimonio; Manno Antonino assessore economia, agricoltura, sviluppo economico, politiche Comunitarie; Grimaudo Anna Patrizia Selene, assessore cultura, pubblica istruzione, politiche giovanili – pari opportunità - innovazione tecnologica – comunicazione; Papa Stefano – assessore servizi sociali, sport, turismo, spettacolo, protezione civile, rapporti consiglio comunale; Lo Presti Lidia – assessore affari legali, personale, urp, affari generali – servizi demografici.  
