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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del  19  Marzo  2014
ALCAMO:  INAUGURAZIONE MERIDIANA  LARGO ALCIDE DE  GASPERI

L’assessore alla pubblica istruzione della Giunta Bonventre, Selene Grimaudo, rende noto che, domattina ad Alcamo, sarà inaugurata, a cura dell’amministrazione comunale, la Meridiana (realizzata dall'Arch. Giuseppe Grillo e Ing. Giuseppe Vallone) sita in Largo Alcide De Gasperi.

L’opera è intitolata simbolicamente, su iniziativa del Primo Cittadino, Sebastiano Bonventre, ai Donatori di Organi dell’A.T.S. TRAPIANTI SICILIA. 
E l’evento proprio in occasione dell’equinozio di Primavera, domani, 20 Marzo 2014, ore 11.30 quando sarà possibile osservare il transito del Sole sulla linea meridiana al mezzogiorno solare.  

L’assessore Grimaudo, nell’invitare gli alunni, gli insegnanti e i dirigenti scolastici delle scuole primarie di primo e secondo grado di Alcamo, I.A.C. Nino Navarra, I.A.C. Sebastiano Bagolino, I.A.C. Montessori, I.A.C. Pietro Maria Rocca e Circolo Didattico San Giovanni Bosco, rammenta il valore sia didattico che educativo della manifestazione, proprio in relazione alla conoscenza del funzionamento di una meridiana nella giornata dell’equinozio di primavera.    
