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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del  20  Marzo  2014
ALCAMO: EMERGENZA IDRICA

Il settore servizi tecnici del Comune di Alcamo comunica che, gli attuali ritardi nella turnazione dell’erogazione idrica ( 8 gg) sono dovuti alle ultime ed ingenti perdite di acqua riguardanti la sorgente della condotta di contrada Cannizzaro.

L’impresa incaricata si è attivata da subito per procedere alle riparazioni del caso che, nello specifico risultano essere più difficoltose del solito, poiché la perdita è allocata in un punto delicato e difficile per le modalità degli interventi da realizzare.

Momentaneamente i turni dell’erogazione idrica ad Alcamo sono ad 8 gg ma - asserisce l’assessore ai servizi manutentivi della Giunta Bonventre, Salvatore Cusumano - il problema di c/da Cannizzaro fra lunedì e martedì della prossima settimana sarà risolto e, dunque i turni saranno ripristinati come precedentemente.
La situazione è costantemente monitorata con i sopralluoghi necessari e naturalmente i lavori necessari, in corso di svolgimento, sono effettuati nel più breve tempo possibile per arrecare il minor danno alla cittadinanza alcamese.
