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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del  26  Marzo  2014
ALCAMO:  PUBBLICATO  L’AVVISO PER   L’INCARICO  DI ASSISTENTE  ARCHEOLOGO  PER  I LAVORI  DI  RESTAURO   DELLA  CUBA  DELLE  ROSE
Il settore servizi tecnici e manutentivi del comune di Alcamo ha pubblicato l’avviso per l’affidamento di n.1 incarico di assistente archeologo per i lavori di restauro della Cuba delle Rose, finanziati dal GAL GOLFO DI CASTELLAMMARE.
La durata del servizio è fissata in mesi 3 e si svolgerà ad Alcamo (TP) nei luoghi di restauro e presso la sede del Settore Servizi Tecnici e manutentivi, lo svolgimento delle attività oggetto dell’incarico richiederà la presenza giornaliera del professionista in sede durante lo svolgimento dei lavori.
I soggetti interessati alla selezione (Requisiti di carattere professionale: Laurea Magistrale Classe di corso LM-2 – ARCHEOLOGIA; Diploma di laurea specialistica -secondo il nuovo ordinamento- o di laurea quadriennale - secondo il vecchio ordinamento - in Lettere Classiche con Dottorato di Ricerca o Specializzazione in Archeologia) dovranno far pervenire la richiesta, a mezzo raccomandata A/R del servizio postale anche non statale, indirizzata al Comune di Alcamo, Piazza Ciullo n. 29, 91011- Alcamo (TP), entro e non oltre le ore 13:00 del giorno 07/04/2014.

La richiesta deve essere contenuta in un unico plico che può essere consegnato anche a mano al Protocollo Generale del Comune di Alcamo: dal lunedì al venerdì dalle ore 8.30 alle 13.00 e nei pomeriggi del lunedì e mercoledì dalle ore 15.30 alle ore 18.00.

Si comunica altresì che il giorno 8/04/2014 alle ore 10:00, avrà luogo, in seduta pubblica, l’apertura dei plichi per l’ammissione alla procedura aperta in oggetto.

Il responsabile del Procedimento è l’ing. Enza Anna Parrino. Ing. Capo Dirigente del Settore Servizi tecnici e manutentivi nonché RUP del Progetto. 

e-mail: servizitecnici@comune.alcamo.tp.it      tel. 0924 590406

Eventuali chiarimenti sulla procedura possono essere richiesti via e-mail al seguente indirizzo:

ufficiogarellpp@comune.alcamo.tp.it   info www.comune.alcamo.tp.it 
