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'AZIENDA SANITARIA PROVINCIALE




                   Alcamo                        Calatafimi-Segesta                      Castellammare del Golfo                       A.S.P. N. 9
PROGETTO IL VOLO SECONDA ANNUALITA’

E’ stato pubblicato da parte del DISTRETTO SOCIO-SANITARIO N. 55 COMUNE DI ALCAMO – CALATAFIMI SEGESTA – CASTELLAMMARE DEL GOLFO ASP N. 9 DISTRETTO SANITARIO 55 COMUNE CAPOFILA DI ALCAMO, l’AVVISO PUBBLICO riguardante la seconda annualità del Progetto “Il Volo”, servizio di accompagnamento al lavoro di persone con disagio sociale.

Destinatari del servizio sono i cittadini di età compresa tra i 18 e i 65 anni, residenti nel Comune di Alcamo, da almeno un anno; con un reddito complessivo, riferito al nucleo familiare, non superiore al minimo vitale previsto per l’accesso alle prestazioni socio-assistenziali, calcolate in base alla minima pensione INPS; non bisogna possedere beni di proprietà oltre l’abitazione in cui il richiedente o il nucleo familiare vive né usufruire contemporaneamente di altri interventi assistenziali a qualsiasi titolo.
I richiedenti uno per nucleo familiare, potranno beneficiare del progetto presentando istanza con la quale dichiarino di essere disponibili a prestazione d’opera occasionale, a svolgere un’azione di pubblica utilità, nella consapevolezza che, in nessun caso, detta prestazione potrà assumere i caratteri di lavoro subordinato nei confronti della Pubblica Amministrazione.

Il numero di utenti  beneficiari del servizio è di n.54 unità per la seconda annualità e le attività previste dal progetto sono: 150 ore di work experience per ogni utente, nell’arco temporale di tre mesi, da svolgere nel Comune di Alcamo, comprensiva delle attività di  formazione teorico – pratica. Il compenso forfettario spettante ad ogni utente è di €. 250,00 mensili.

Le aree di intervento delle work experience sono: Servizio di vigilanza e pulizia di strutture pubbliche; Servizio di promozione sociale a supporto degli enti istituzionali e del privato sociale attivi sul Territorio; Servizio di tutela e promozione ambientale; Servizi di promozione sociale.
I soggetti interessati possono presentare domanda di partecipazione, corredata dalla documentazione richiesta, all’Ufficio Protocollo del Comune di Alcamo, Piazza Ciullo n. 29, a pena di esclusione, entro e non oltre il giorno 04.05.2018, alle ore 12,00. 
E’ possibile ritirare il modulo di domanda e ricevere informazioni presso gli Uffici della “Direzione 3 – Servizi al Cittadino” del Comune di Alcamo, Via G.Verga n. 65 o presso l’Ufficio U.R.P. Corso VI Aprile o collegandosi al sito: www.comune.alcamo.tp.it
La verifica del possesso dei requisiti di ammissione e la valutazione delle relative istanze, per l’inserimento in graduatoria, avverranno sulla base delle dichiarazioni rese dal soggetto richiedente previste nel modulo di domanda e dall’allegata documentazione; il Comune si riserva di effettuare i relativi controlli.
