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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL  23 settembre 2013  

ALCAMO:  SUCCESSO  PER  LA  SETTIMANA  EUROPEA  DELLA MOBILITÀ SOSTENIBILE  CHE SI E’ SVOLTA DAL  16  AL  22  SETTEMBRE   
Si è chiusa ieri, la Settimana Europea della Mobilità Sostenibile con la mostra mercato di modelli di biciclette acquistabili con il contributo comunale, presso il parco suburbano di Piazza Bagolino.

Il successo di pubblico che hanno riscosso le diverse iniziative in programma dal 16 al 22 Settembre hanno coinvolto la Città, dimostrando come Alcamo punta a fare della mobilità sostenibile uno dei punti cardine dello sviluppo ambientale.

Il primo cittadino, Sebastiano Bonventre “sono soddisfatto della risposta che i cittadini hanno dato alle attività della SETTIMANA EUROPEA DELLA MOBILITÀ SOSTENIBILE, organizzata  dall’ufficio del mobility manager del Comune di Alcamo, e a breve saranno rese pubbliche le linee guida del Progetto Musa”.
E il mobility manager d’area Francesco Amodeo dichiara “la partecipazione numerosa e interessata dimostra che nella nostra Città una mobilità diversa è possibile; su questi temi il consenso e la partecipazione dei cittadini, delle associazioni di categoria e delle forze politiche costituisce una nuova metodologia che vede nella concertazione un metodo per il raggiungimento di obiettivi condivisi”. 
