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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO STAMPA  DELL’ 8  GENNAIO   2013
ALCAMO:  PROBLEMATICHE DEL MONDO DEL PRECARIATO, PROSECUZIONE DEI CONTRATTI E UTLIZZAZIONE DEL PERSONALE  
L’amministrazione Bonventre sempre più impegnata nell’affrontare con tempestività le problematiche inerenti il mondo del precariato, una platea di lavoratori ormai indispensabili per il buon funzionamento dell’attività amministrativa comunale.
Al riguardo, si comunica che a fine anno la Giunta ha adottato le deliberazioni necessarie a consentire la prosecuzione lavorativa di 185 lavoratori impegnati in attività socialmente utili e di 107 lavoratori in servizio con rapporto di lavoro a tempo determinato in scadenza al 31/12 ai sensi delle leggi regionali 24/00, 16/06, 9/12 e seguenti.

Sebbene l’efficacia delle deliberazioni in oggetto è espressamente subordinata all’entrata in vigore dell’emananda legge regionale di autorizzazione alle proroghe e relativa copertura finanziaria, il Sindaco, dott. Sebastiano Bonventre, preso atto del parere favorevole delle OO.SS. e dell’accertata verifica del fabbisogno organizzativo dell’Ente, ha disposto ieri pomeriggio di consentire ai settori la prosecuzione delle attività in oggetto svolte dai lavoratori de quo.

Infatti proprio ieri mattina, presso la Sala Giunta del Palazzo di Città, il Primo Cittadino e la sua Giunta hanno incontrato i dirigenti per discutere una sempre più funzionale utilizzazione del personale in servizio presso il comune di Alcamo.

E stamane, il Sindaco insieme al segretario comunale, dott. Cristofaro Ricupati e all’assessore all’economia, Gianluca Abbinanti, che ha seguito in prima persona e puntualmente i procedimenti dei contratti in scadenza e successiva possibilità di continuità del rapporto lavorativo, hanno incontrato il dirigente generale del Dipartimento regionale del lavoro, dell’impiego, dell’orientamento, dei servizi e delle attività formative, Anna Rosa Corsello, in merito ai ddl n.58 e 70 approvati dal Parlamento Regionale, in data 30/12/12 in riferimento naturalmente alle problematiche concernenti il mondo del precariato. 

