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CITTA DI ALCAMO



 
PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO

Orari di apertura degli uffici comunali per il rilascio dei certificati d’iscrizione nelle liste elettorali per la presentazione delle liste di candidati alle elezioni politiche. 

Allo scopo di garantire l’immediato rilascio delle certificazioni inerenti la presentazione, presso gli uffici centrali circoscrizionali e uffici elettorali regionali, delle liste per le elezioni politiche si

COMUNICA

  che gli uffici comunali  resteranno aperti ininterrottamente nei giorni di domenica  20 gennaio e lunedì 21 gennaio 2013 per la  presentazione delle candidature (e quindi dalle ore otto alle ore venti di domenica 20 gennaio  2013 e dalle ore otto alle ore venti di lunedì  21 gennaio  2013); gli stessi uffici  altresì, rimarranno aperti nei giorni immediatamente precedenti, ovverosia giovedì 17, venerdì 18 e sabato 19 gennaio 2013, anche nelle ore pomeridiane. 

Per gli ulteriori adempimenti relativi alla presentazione delle liste, si rinvia alle pubblicazioni della Direzione Centrale dei Servizi Elettorali del Ministero dell’Interno nn. 2 e 3 (“Istruzioni per la presentazione e l’ammissione delle candidature” rispettivamente per le elezioni della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica).

                                                                             IL DIRIGENTE 

                                                                             Dott. Marco Cascio

