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COMUNE DI ALCAMO
PROVINCIA DI TRAPANI

-----------------------------------------------------------
Ufficio di Presidenza del Consiglio

Prot. N.58369
                        Alcamo,19/11/2013  

Convocazione  Consiglio  Comunale  d’urgenza  del  21 Novembre 
Il Consiglio Comunale viene convocato in seduta d’urgenza  per il 21 Novembre 2013 alle ore 19.00 per trattare gli argomenti di cui all’o.d.g.

Si avverte che ai sensi dell’art. 30 comma II della L.R. n.9 del 06/03/1986, la mancanza del numero legale comporta la sospensione di un’ora della seduta in corso. Qualora dopo la ripresa dei lavori non si raggiunga o venga meno il numero legale la seduta è rinviata al giorno successivo con il medesimo o.d.g. e senza ulteriore avviso di convocazione.

ORDINE  DEL  GIORNO DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 21 NOVEMBRE ORE 19.00
NOMINA N.3 CONSIGLIERI COMUNALI SCRUTATORI

MODIFICA ARTT. 14, 27 E 44 DEL REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DEL TRIBUTO COMUNALE SUI RIFIUTI E SUI SERVIZI “TARES” APPROVATO CON DELIBERAZIONE CONSILIARE N.118 DEL 03/10/2013 

APPROVAZIONE PIANO FINANZIARIO E DETERMINAZIONE DELLE TARIFFE RELATIVE AL TRIBUTO SUI RIFIUTI E SUI SERVIZI PER L’ANNO 2013.

PIANO PARTICOLAREGGIATO DI RECUPERO URBANISTICO B.R.4. – PRESA D’ATTO DELLA NOTA N.53131 DEL 18/10/2013 DEI PROGETTISTI DEL PIANO.

APPROVAZIONE DEL PIANO DI LOTTIZZAZIONE DENOMINATO “STABILE” SITO IN ALCAMO IN C/DA GAMMARA RICADENTE IN ZONA “PER ATTIVITA’ PRODUTTIVE NON NOCIVE (D1)”.

REGOLAMENTO COMUNALE DELLA CONSULTA FEMMINILE DELLE PARI OPPORTUNITA’.

MOZIONE DI INDIRIZZO SU “RILANCIO EDILIZIA ALCAMESE” (a firma dei consiglieri comunali di ABC)
