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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI
COMUNICATO STAMPA  DEL  18  GENNAIO  2013
ALCAMO: LE VIE DI B.A.C.C. INSIEME PER L’ACCOGLIENZA TURISTICA. COMPETITIVITA’ TERRITORIALE E DI SISTEMA PER LO SVILUPPO SOSTENIBILE, AULA CONSILIARE PALAZZO DI CITTA’, LUNEDI’ ORE 17.00.
Avrà luogo lunedì pomeriggio, a partire dalle ore 17.00, presso l’aula consiliare del Palazzo di Città di Alcamo, l’ultimo degli incontri operativi riguardanti il progetto “le vie di B.A.C.C. insieme per lo sviluppo”. 

Un connubio fra mare e terre è quello che lega il circuito di B.A.C.C. (acronimo dei comuni di Alcamo, Balestrate, Calatafimi Segesta e Castellammare del Golfo) nel segno della qualità e tipicità, per un dialogo reale fra le forze istituzionali, economiche e sociali al fine di innescare processi duraturi di sviluppo sostenibile in ambito turistico.

Nel merito il protocollo d’intesa fra i comuni suddetti è stato siglato a novembre,  con la finalità principe di “valorizzare l’identità locale e le risorse del territorio in ambito nazionale ed internazionale, in riferimento al comparto agricolo, al settore vitivinicolo nonché all’enoturismo e all’enogastronomia”.

Lunedì pomeriggio ad Alcamo saranno presenti per il Comune, l’assessore allo sviluppo economico Ottilia Mirrione e l’assessore al turismo Elisa Palmeri, per Castellammare, l’assessore al turismo e sviluppo, Maria Miceli e l’assessore allo sport, Alessandra D’Aguanno, per Balestrate, il v/sindaco, Salvatore Ferrara, per Calatafimi Segesta, l’assessore allo sviluppo Davide Boni e un rappresentante dell’associazione Rosa dei Venti; naturalmente l’incontro è rivolto ai produttori locali che intendano promuovere i propri prodotti. 
E l’assessore allo Sviluppo Economico, Ottilia Mirrione, specifica che l’iniziativa de quo ha una grande importanza in ambito socio/economico, perché Comuni che fanno sistema fra loro rappresentano un segnale di attenzione per lo sviluppo e la competitività territoriale, nello specifico per quanto attiene al turismo ed all’ambiente.

E continua la Mirrione i’intento è quello di lanciare in maniera sempre più strutturata i nostri prodotti enogastronomici e non solo, affinché l’impresa agroalimentare siciliana possa essere volano di sviluppo del territorio.
