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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI
COMUNICATO STAMPA  DEL  22  GENNAIO  2013
ALCAMO: LE VIE DI B.A.C.C. AZIENDE E COMUNI INSIEME PER LA COMPETITIVITA’ TERRITORIALE E DI SISTEMA PER LO SVILUPPO ENOGASTRONOMICO.
Ha avuto luogo lunedì scorso, 21 Gennaio presso l’aula consiliare del Palazzo di Città di Alcamo, l’ultimo degli incontri operativi riguardanti il progetto “le vie di B.A.C.C. insieme per lo sviluppo”. 

Il connubio fra mare e terre è quello che lega il circuito di B.A.C.C. (acronimo dei comuni di Alcamo, Balestrate, Calatafimi Segesta e Castellammare del Golfo) nel segno della qualità e tipicità, per un dialogo reale fra le forze istituzionali, economiche e sociali al fine di innescare processi duraturi di sviluppo sostenibile in ambito turistico. Il protocollo d’intesa fra questi comuni siglato a novembre, intende “valorizzare l’identità locale e le risorse del territorio in ambito nazionale ed internazionale, in riferimento al comparto agricolo, al settore vitivinicolo nonché all’enoturismo e all’enogastronomia”.
E l’assessore allo sviluppo economico della Giunta Bonventre, Ottilia Mirrione nel sottolineare il successo dell’iniziativa e dell’incontro presso il comune di Alcamo, si rivolge alle aziende del settore affinché prendano atto del protocollo in essere, una possibilità in più per far conoscere i propri prodotti oltre l’ambito nazionale ed anche internazionale, servendosi appunto dei canali istituzionali per essere inseriti nei circuiti dell’agrolimentare e dell’enogastronomia.
E continua la Mirrione le aziende presenti hanno manifestato il proprio entusiasmo per le vie di B.A.C.C. perché il rapporto di collaborazione che nasce fra le stesse ed i Comuni coinvolti è diverso rispetto al passato, poiché gli imprenditori potranno valersi degli enti locali per un percorso comune di lancio dei propri prodotti.  

L’iniziativa de quo, dunque rivela la sua importanza in ambito socio/economico, perché Comuni che fanno sistema fra loro rappresentano un segnale di attenzione per lo sviluppo e la competitività territoriale, nello specifico per quanto attiene allo sviluppo enogastromico legato sia al turismo che all’ambiente.

