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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO STAMPA  DEL 28  GENNAIO   2013
ALCAMO:  PROBLEMATICHE DEL MONDO DEL PRECARIATO, PROSECUZIONE DEI CONTRATTI E UTLIZZAZIONE DEL PERSONALE  
Ancora una volta, l’amministrazione Bonventre manifesta il proprio impegno nell’affrontare le problematiche inerenti il mondo del precariato, una platea di lavoratori ormai indispensabili per il buon funzionamento dell’attività amministrativa comunale.
La settimana scorsa il Sindaco della Città di Alcamo, dott. Sebastiano Bonventre ha avuto due diversi incontri, uno con i funzionari dell’assessorato regionale al lavoro per verificare lo stato dell’arte dei contratti già scaduti ed in fase di riproposizione.

Nel merito si rammenta che la Regione ha appena legiferato con una pubblicazione sulla GURS in data 23 Gennaio, rispettivamente con le Leggi n.4 e n. 5 riguardanti anche l’aspetto economico finanziario e non solo la posizione giuridica dei lavoratori in questione.
Ad oggi l’unica certezza lavorativa riguarda solo i primi 4 mesi del 2013, per i mesi a venire si attendono ulteriori disposizioni.
Il Sindaco, inoltre, ha incontrato le deputate del PD, Milazzo e Maggio vice presidente della Commissione lavoro per essere informato sull’iter legislativo dei prossimi lavori d’aula riguardanti le difficile problematica dei precari alla luce delle disposizioni nazionali (v. Monti e Fornero e precedentemente Brunetta) recepite dalla Regione.     

