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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO STAMPA  DEL  29  GENNAIO   2013
ALCAMO: GIOVEDI’ 31 GENNAIO ORE 11.30 BIBLIOTECA MULTIMEDIALE SPETTACOLO TEATRALE DAL TITOLO “UN CRISTU PI PASQUALI” 
L’Assessorato alla Cultura del Comune di Alcamo propone, giovedì alle ore 11.30, presso i locali della Biblioteca Multimediale San Giacomo de’ Spada lo spettacolo di e con Giuseppe La Licata “Un Cristu pi Pasquali storia di uno piccirielle nasciutu e campatu uno solo jorne”.
Insieme all’autore si esibiscono Serena Barone nel ruolo de “la bambina/sogno”, Elena Beninati “la madre” e Maurizio Scotto in “Gennariello”, gli assistenti alla regia sono Chiara Di Dino e Ninni Damanti.
"Un Cristu pi Pasquali", è una storia sacra, amara e crudele che racconta di un bambino nato a Monte Pirtuso, sopra Positano, nato e vissuto un solo giorno. E dal Paradiso, ove tutti vivono serenamente, Pasquali racconta il suo inferno interiore invocando giustizia per l’immatura separazione dalla madre: Maria, bella, dolce, come la Madonna; e tra le nuvole del Paradiso, Pasquali incontrerà Gesù per i dovuti chiarimenti, l’incontro con il Redentore si fa umano e struggente; proprio da questo incontro impossibile e visionario, dove la giustizia umana e quella divina si confrontano, Pasquali tornerà a vivere una nuova forma tra il suo essere bambino-fantasma-angelo. La grazia di un miracolo lo restituirà alla terra natale e alla madre e gli porterà in dono un fratello: il piccolo Gennarielle. L’incipit della storia è un surreale dialogo tra una bambina  e la visione/sogno dello zio Pasquali, singolare è soprattutto il gioco della lingua che intreccia le forme del dialetto napoletano con quello siciliano, in una commistione delicata delle sonorità tipiche delle due parlate. 

