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Comune di Alcamo

Provincia di Trapani

COMUNICATO STAMPA

Prot. Gab  n.                 del  08/02/13   
ALCAMO: AVVERSE  CONDIZIONI  METEO  NELLA  GIORNATA  DI  OGGI 
Il Sindaco di Alcamo , a seguito di avviso della Sala Operativa Regionale Integrata Siciliana (SORIS) della Protezione Civile  e della Prefettura di Trapani   informa la cittadinanza che  “Dalla prime ore  di oggi 08-02  +24-36 ore  si prevedono precipitazioni anche a carattere di rovescio o temporale specie sui settori tirrenici . I fenomeni potranno dar luogo a rovesci di forte intensità, frequente attività elettrica e forti raffiche di vento .” Si è osservato che nella mattinata le precipitazioni hanno assunto  carattere nevoso in città.
Pertanto, si invitano i cittadini ad  osservare comportamenti  prudenti, evitando di percorrere a piedi le strade di città e non , di mettersi in macchina e di raggiungere e/o soggiornare presso zone isolate a rischio di frane e  nei pressi di fiumi e torrenti a rischio di  esondazione  in particolare nella zona costiera di Alcamo Marina. Inoltre si invita la cittadinanza ad evitare di raggiungere  la Riserva di Monte Bonifato  per eventuale  presenza di nevischio e caduta di alberi a causa del  vento e della neve  .S’informa ulteriormente che  gli uffici competenti sono  nella fase di attenzione  nel seguire l’evolversi delle condizioni climatiche, nell’eventualità fosse necessario intervenire per la salvaguardia della popolazione.
Per eventuali segnalazioni, rivolgersi alla Polizia Municipale, al seguente numero, 0924 590401 in funzione 24 ore su 24.
