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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO  STAMPA DEL  14  FEBBRAIO 2013
ALCAMO: SIGLATO STAMANE UN PROTOCOLLO D’INTESA FRA IL COMUNE E L’AZIENDA SANITARIA PROVINCIALE DI TRAPANI
Stamane 15 Febbraio presso il Palazzo di Città del Comune di Alcamo è stato siglato, alla presenza del segretario generale, Cristofaro Ricupati, un protocollo d’intesa fra il Comune nella persona del Sindaco, dott. Sebastiano Bonventre e l’Azienda Sanitaria Provinciale di Trapani nella persona del dott. Salvatore Fiorino, direttore S. Pre.S.A.L. 
Il protocollo, che entra in vigore oggi sine die, nasce nell’ambito del Piano Regionale Straordinario in edilizia per intercettare, sensibilizzare ed informare i committenti titolari di concessioni edilizie e permessi di costruire e/o autorizzazioni, sugli obblighi in capo agli stessi previsti dal D.Lgs. 81/08 tramite gli uffici tecnici dei comuni, ma soprattutto il Protocollo è volto alla prevenzione degli infortuni sul lavoro, considerato l’aumento del numero degli stessi.
Nello specifico, l’azienda sanitaria s’impegna ad elaborare un documento sugli obblighi dei committenti da allegare alle concessioni edilizie, rilasciate dai comuni della Provincia di Trapani; mentre l’Amministrazione Comunale dovrà allegare lo stesso alle concessioni edilizie rilasciate; inoltre dovrà verificare quanto trasmesso dai committenti nonché comunicare mensilmente all’azienda sanitaria l’elenco delle concessioni autorizzate, al fine di verificare gli obiettivi del Protocollo.

Ed il Sindaco Bonventre rileva i principali obiettivi che ci siamo prefissi con l’ASP, quali soggetti firmatari sono la promozione della sicurezza, della salute, del benessere e qualità del lavoro, la prevenzione degli infortuni e delle malattie professionali e favorire una piena ed efficace attuazione, anche in sede locale, dei relativi strumenti normativi ed attuativi.

Infine, nell’ambito delle iniziative previste dal Protocollo, il 28 Febbraio a partire dalle ore 8.30 presso Palazzo Ulivo, Cittadella della Salute di Casa Santa (Erice) avrà luogo un seminario in cui sarà presentato e distribuito il Vademecum del Committente nei cantieri edili.    
