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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO STAMPA  DEL  31  GENNAIO   2013
ALCAMO:  ISTITUITA  LA COMMISSIONE "PARI OPPORTUNITÀ".  L’ASSESSORE SETTIPANI “DONNE PIÙ ATTIVE NELLA E PER LA SOCIETÀ ALCAMESE”.


E’ stata appena  la pubblicata la determina sindacale che istituisce la Commissione delle Pari Opportunità del Comune di Alcamo. La Commissione si occuperà ed affronterà le tematiche del mondo femminile, dell'integrazione sociale e della condizione della donna nel contesto territoriale di appartenenza.
"Grazie ad essa – afferma Ylenia Settipani assessore alle Politiche Sociali, Pari Opportunità, Politiche Giovanili ed URP della Giunta Bonventre - potremo cominciare un percorso per stilare le linee guida volte all’imprenditorialità femminile e alla realizzazione di politiche inerenti la non-discriminazione, l’inclusione sociale e la promozione delle Pari Opportunità. 
"L'attuazione di politiche integrate - continua la Settipani - permetterà una maggiore partecipazione attiva di donne e di categorie a forte rischio di esclusione sociale. In questo modo, dunque, sarà possibile realizzare una compartecipazione dell'associazionismo mettendo sullo stesso piano, le donne e quelle categorie a rischio di esclusione sociale."
