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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

ALCAMO:  al via servizio di assistenza alla comunicazione per bambini autistici nelle 

        scuole dell'obbligo.


L'Assessorato alle Politiche Sociali del Comune di Alcamo ha avviato il servizio di assistenza scolastica a favore di alunni affetti da disturbo autistico che frequentano la scuola dell'obbligo.

"Il servizio, dichiara l'assessore Settipani,  è stato avviato attraverso dei voucher destinati alle famiglie interessate e che necessitano dell'assistenza, proprio per garantire non solo l'efficienza del servizio, ma soprattutto l'autonomia di scelta di chi deve assistere."

"Attraverso i voucher - continua - le famiglie potranno scegliere tra gli enti accreditati con il Comune e che forniscono personale qualificato, ogni famiglia potrà liberamente scegliere l'assistente alla comunicazione più consono ai bisogni del proprio figlio.
Il servizio è di 6 ore settimanali che verranno distribuite in base alle esigenze del bambino, e ricoprirà tutto l'anno scolastico."

"Garantire il supporto e l'istruzione di tutti, conclude Settipani, è la priorità che deve guidarci verso una politica della formazione e della costruzione di un'identità della lungimiranza."

L' Assessore alle Politiche Giovanili, Sociali e Pari Opportunità
Ylenia Settipani

Mail: assessore.settipani@gmail.com  
Cell: 3389331630
Facebook:https://www.facebook.com/pages/Ylenia-Settipani/320384691411461
Twitter: http://www.twitter.com/yleniasettipani
