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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani
Comunicato stampa  del   27 /02/ 2013 
ALCAMO:   2  E 3  MARZO GIORNATE DEI MUSEI ECCLESIASTICI,  APERTURA   GRATUITA DEL MUSEO D’ARTE SACRA  

Anche la Città di Alcamo aderisce alla prima edizione delle Giornate dei Musei Ecclesiastici indette su tutto il territorio nazionale e nate da un'iniziativa ideata dall'AMEI (Associazione Musei Ecclesiastici Italiani nata nel 1996) per promuovere la conoscenza di questa peculiare categoria di musei.

Musei Diocesani, Cattedrali, Chiese, Confraternite disseminati lungo l’intera Penisola, da nord a sud, isole comprese, un patrimonio talvolta ai più ignoto, poco segnalato dalle guide turistiche delle città che adesso, con questa iniziativa diventa visibile. 

In occasione di queste 2 giornate, sabato 2 e domenica 3 Marzo, il Museo d’Arte Sacra di Alcamo all’interno della Chiesa Madre Basilica “Santa Maria Assunta” aderisce all’iniziativa con apertura al pubblico ed ingresso gratuito, dalle ore 10.00 alle ore 12.30 e dalle ore 16.30 alle ore 19.30.  
Oltrepassare la soglia di questi musei e naturalmente anche del nostro, vuol dire vincere un pregiudizio, lasciarsi sorprendere da ciò che questi luoghi conservano ed espongono, una ricomposizione di frammenti significativi della storia personale e collettiva che il patrimonio d’arte sacra racconta.

