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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani
Comunicato del   27  /02 /2013 
ALCAMO:  WORKSHOP  FORMATIVO LUNEDI’ 4 MARZO ORE 9.30, CENTRO CONGRESSI MARCONI,  SU I FONDI STRUTTURALI FESR E I PROGRAMMI COMUNITARI PER FINANZIARE PROGETTI E IDEE NEL SETTORE DEI TRASPORTI SOSTENIBILI – ORE 10,30 CONFERENZA STAMPA “SU PROGRAMMA DI INTERVENTI PER LA MOBILITA’ SOSTENIBILE”.
Si svolgerà ad Alcamo giorno 4 Marzo, presso il Centro Congressi Marconi, Corso VI Aprile, a partire dalle ore 9.30 il Workshop dal titolo “I Fondi strutturali FESR e i Programmi comunitari per finanziare Progetti e idee nel settore dei trasporti (sostenibili)”. 

Il workshop è un’iniziativa del progetto M.U.S.A. (Mobilità Urbana Sostenibile ed Attrattori Culturali) della Presidenza del Consiglio dei Ministri – Dipartimento Funzione Pubblica (UFPPA). 

L’obiettivo è fornire alle Amministrazioni comunali, nello specifico ai funzionari e/o dirigenti dei settori “Pianificazione Strategica, Mobilità Urbana/Polizie Municipali, Lavori Pubblici, Urbanistica, Turismo-Cultura ma anche agli amministratori, un’informazione completa sul tema dell’utilizzo delle risorse comunitarie in relazione agli interventi di mobilità urbana e dei trasporti.
I lavori prevedono dopo la presentazione del Progetto le relazioni su Programmazione 2007/2013, 2014/2020, nel pomeriggio “Europa 2020 e Trasporti sostenibili nella Programmazione 2014/2020”.

Contestualmente alle ore 10.30, presso la Sala Rubino del Centro Congressi Marconi di Alcamo, avrà luogo la conferenza stampa (programmata per giovedì scorso) di presentazione riguardante il “Programma di interventi per la mobilità sostenibile, attività pianificate dall’ufficio del Mobility Manager d’Area”.

Alla conferenza stampa saranno presenti, il Sindaco della Città, dott. Sebastiano Bonventre, l’assessore alla mobilità urbana, Massimo Fundarò, l’assessore alle Finanze, Gianluca Abbinanti e naturalmente l’esperto del Comune in ambito di mobilità sosteniobile, l’architetto Francesco Amodeo. 

