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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani
Comunicato stampa  del   28 /02/ 2013 
ALCAMO:  “UN LIBRO, UN PENSIERO, UNA DONNA”
L'assessorato alla cultura e il Centro Antiviolenza del Comune di Alcamo, gestito dall’Associazione di volontariato “Le Pleiadi”, promuovono la manifestazione intitolata "Un libro, Un pensiero, Una donna"; la manifestazione riveste carattere culturale, infatti consiste in una raccolta di libri nuovi e usati da donare alla casa circondariale di Trapani per implementarne la biblioteca.
Libri che potranno giungere da enti, club service, associazioni e da quanti spontaneamente decideranno di aderire all’iniziativa. Significativa anche l’attività del Centro antiviolenza Le Pleiadi volta ad un’attenzione particolare nell’agire per il sociale. 

E l’assessore alla cultura e alla legalità della Giunta Bonventre, Elisa Palmeri “la consegna dei libri avverrà in occasione della Festa della Donna, ma non in data 8 Marzo, ma il 7, durante un incontro tra donne, finalizzato a sensibilizzare la cultura del rispetto di chi è in difficoltà ed attraversa vivendolo, con dignità e spirito rieducativo un periodo difficile della propria esistenza.
Insieme ai libri, anche un pensiero, un messaggio di solidarietà e vicinanza alle problematiche delle donne detenute.
Con questo scopo è tenuto un registro delle donazioni in cui viene indicato nome cognome e un messaggio del donatore/trice all'interno della biblioteca multimediale di Alcamo San Giacomo de’ Spada.

Dunque tutti coloro che volessero contribuire all’iniziativa donando un libro, sia nuovo che usato e di qualsiasi genere possono recarsi presso la Biblioteca multimediale, via Comm. Navarra n. 20 e consegnarlo al responsabile del servizio.
Gli orari della biblioteca: dal lunedì al venerdì dalle 8:30 alle 13:30 Lunedì e mercoledì pomeriggio dalle 15:30 alle 18:30.

C'è tempo fino al sei marzo, il 7 Marzo una delegazione si recherà a Trapani per l'incontro.

