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ALCAMO: ARTE E GENIALITA’ MOSTRA ANTOLOGICA DI STEFANO ARTALE
In memoria dell’artista alcamese, Stefano Artale, scomparso nel 2011, avrà luogo ad Alcamo, dal 9 al 15 marzo 2013, presso la Sala Rubino del Centro Congressi Marconi, la mostra antologica “Arte e genialità”.
La retrospettiva che propone oltre cinquanta opere del pittore alcamese, affronta i vari periodi della sua produzione artistica, dal Surrealismo alla Metafisica, fino alle due personali “Katharsis” e “Cosmogonia”.

Scrive nel merito il giornalista Ernesto Di Lorenzo, “L’arte di Artale fa riaffiorare un mondo “altro” a cui tendere, un sogno, un’utopia, semplicità e leggerezza; nella sua pittura ogni elemento viene avvolto da un’aura fiabesca, ogni immagine racchiude due opposti che rimangono in equilibrio tra loro, trasmettendo il senso dell’esistenza e della storia come sintesi di forze che completandosi a vicenda, si fondono in uno spirito unitario perché l’arte riflette sempre la vita. 

E continua Di Lorenzo nelle opere di Artale si leggono “echi di civiltà lontane nel tempo ma radicate nella nostra storia, affiorano, dunque la cultura classica, bizantina, araba e normanna. Un intreccio che costituisce la nostra identità mediterranea”. 
