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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del 11 Marzo  2013
ALCAMO:  DOMANI  12 MARZO  ORE 9.30  CONVEGNO  PRESSO IL CENTRO  CONGRESSI  MARCONI, SULLE NORME  DI PROTEZIONE DAI RISCHI DI CADUTA DALL’ALTO.   
L’amministrazione comunale alcamese guidata dal dott. Sebastiano Bonventre organizza per domani mattina a partire dalle ore 9.30 un seminario formativo dal tema  “Norme sulle misure di prevenzione e protezione dai rischi di caduta dall'alto da predisporre negli edifici per l'esecuzione dei lavori di manutenzione sulle coperture in condizioni di sicurezza”: importanza e refluenza in fase di progettazione ed esecuzione dei lavori - Regione Sicilia Assessorato della Salute Decreto 5 settembre 2012.

Nel merito l’assessore all’urbanistica del Comune di Alcamo, prof. Giacomo Paglino dichiara “gli infortuni per caduta delle persone dall’alto dei luoghi di lavoro sono le principali cause di morti e lesioni.

Il seminario oltre ad informare sul decreto regionale è l’occasione per riflettere su come bisogna intervenire al fine di ridurre il rischio caduta dall’alto”.
n.b. in allegato la locandina dell’incontro. 
