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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa de 11 Marzo  2013
ALCAMO: APPROVATA DALLA GIUNTA BONVENTRE LA CONVENZIONE CON IL CIRCES DELL’UNIVERSITA’ DI PALERMO  PER LA VALUTAZIONE STRATEGICA AMBIENTALE DEL PIANO REGOLATORE GENERALE 
E’ stato approvata dalla Giunta Bonventre la convenzione fra il Comune di Alcamo e il CIRCES, Centro Interdipartimentale di Ricerca sui centri storici dell’Università di Palermo, le cui finalità istituzionali riguardano lo studio e la ricerca della riqualificazione urbanistica ed edilizia e della sostenibilità urbana e territoriale.

Asserisce il Sindaco Sebastiano Bonventre “la convenzione appena siglata riveste un’importanza fondamentale per il Piano Regolatore Generale alcamese, i cui vincoli urbanistici sono ormai decaduti, infatti la collaborazione fra il CIRCES (struttura di ricerca scientifico/universitaria altamente qualificata)  e l’ufficio di piano comunale consentirà di procedere alla variante generale del PRG nonché alle eventuali varianti parziali che si riterranno necessarie”.
E continua il Primo Cittadino “l’incarico con il Circes consentirà alle Casse Comunali un notevole risparmio nonché assicura imparzialità, indipendenza ed alta competenza nell’espletarsi dell’incarico stesso”.    
Il CIRCES dovrà redigere innanzi tutto un rapporto preliminare ambientale contenente anche i possibili impatti significativi connessi all’attuazione della Variante del PRG e dovrà collaborare con l’ufficio comunale per predisporre lo studio geologico del territorio.
“Puntualizza - l’assessore all’Urbanistica Giacomo Paglino - il CIRCES garantisce la propria disponibilità per incontri oltre che con l'Amministrazione comunale anche con altri soggetti, nonché la partecipazione a conferenze di servizio sui temi inerenti la procedura di Valutazione Ambientale Strategica integrata nel processo di formazione del Piano. 

La responsabilità progettuale resterà in tutte le fasi di formazione del Piano, del Responsabile dell’Ufficio comunale il quale opera nel rispetto delle disposizioni di legge e secondo le direttive impartite dall’Amministrazione; la collaborazione con il CIRCES cui per lo svolgimento dell’incarico sarà corrisposto un importo di Euro 70.785,00, si chiuderà con il parere conclusivo sulla Valutazione Ambientale Strategica di competenza dell'Autorità ambientale.  
