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Comunicato stampa del 12  Marzo  2013
ALCAMO: L’AMMINISTRAZIONE BONVENTRE SI CONGRATULA CON DUE ATLETI ALCAMESI
L’Amministrazione Comunale di Alcamo, guidata dal Sindaco, dott. Sebastiano Bonventre e l’Assessore allo Sport, Gianluca Abbinanti, si congratulano per la convocazione nella nazionale Italiana di pallamano del nostro atleta concittadino, Vito Vaccaro e per la conquista della medaglia d’oro e del titolo di campionessa juniores femminile Italiana di karate dell’atleta alcamese, Chiara Masnata.

Vito Vaccaro, 23 anni, che attualmente gioca nella massima serie del campionato Italiano di Pallamano maschile con la squadra del Teramo, il 3 e il 5 marzo ha risposto alla convocazione del C.T. Chionchio per disputare due amichevoli a Tel Aviv con la nazionale Israeliana, in vista delle gare di qualificazioni ai campionati Europei che si terranno nel gennaio 2016 in Polonia e dei Giochi del Mediterraneo che si disputeranno, dal 20 al 30 giugno di quest’anno, in Turchia.

Chiara Masnata, lo scorso 2 marzo, ha conquistato il titolo di campionessa italiana juniores di karate ai ventottesimi campionati Italiani maschili e femminili che si sono svolti al Palafijlkam di Ostia dopo essersi imposta, in finale, su un’atleta siracusana.

L’atleta alcamese, tesserata per la società alcamese CSKS, è una delle candidate principali a far parte del team azzurro che disputerà i prossimi campionati del mondo che si svolgeranno, il prossimo ottobre in Spagna.

