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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del 13  Marzo  2013
ALCAMO: L’ASSESSORE ALLO SVILUPPO ECONOMICO, OTTILIA MIRRIONE, PROPONE UN INCONTRO CON LE ASSOCIAZIONI DI CATEGORIA PER FAVORIRE INTERVENTI PER LE IMPRESE
L’Assessore allo sviluppo economico della Giunta Bonventre, Ottilia Mirrione, convoca una riunione per venerdì pomeriggio, 15 Marzo, alle ore 16.00, presso l’aula consiliare del Comune di Alcamo al fine di portare avanti alcune proposte di intervento a favore delle imprese.

All’incontro sono stati invitati i rappresentanti istituzionali dei Comuni di Castellammare del Golfo, Calatafimi Segesta ed i responsabili degli uffici tributi e tecnico degli stessi comuni, sono stati altresì invitati la Confindustria di Trapani, tutte le associazioni di categoria e le sigle sindacali territoriali.

E nel merito, l’assessore Mirrione dichiara intento dell’incontro è quello di proporre, ciascuno per la parte di propria competenza, tutte quelle azioni finalizzate a tutelare e favorire la ripresa della nostra economia produttiva, considerato il grave momento di crisi economico/ finanziaria e la conseguente perdita di svariati posti di lavoro.  

