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Comunicato stampa del 04 Aprile  2013
ALCAMO:   IN  MEMORIA  DI LUDOVICO CORRAO  APPUNTAMENTO PRESSO IL CENTRO CONGRESSI MARCONI VENERDI’ ORE 17.30 
Venerdì pomeriggio, presso il Centro Congressi Marconi di Alcamo avrà luogo un appuntamento degno di nota in memoria del senatore, Ludovico Corrao, già Sindaco di Gibellina. 

L’iniziativa intitolata “Il sogno di Corrao” - proiezione del video – “Ludovico Corrao e il Museo delle Trame” di Salvo Cuccia prevede, a partire dalle ore 17.30, gli interventi di Antonino Buttitta antropologo e V/Presidente della Fondazione Orestiadi, di Baldo Carollo presidente della Legambiente di Alcamo e Gianfranco Zanna, direttore di Legambiente Sicilia. A seguire le letture, a cura di Miriam Avila tratte dal libro “il sogno mediterraneo” edito da Di Lorenzo Editore.
Un libro intervista, a cura di Baldo Carollo, dove il senatore Corrao delineava il progetto che ha ispirato il suo impegno politico per il rilancio della Sicilia come Isola-oasi al centro del dialogo interculturale tra i popoli del Mediterraneo .

Scriveva Corrao “Il Mediterraneo è il Mare nostrum dove diversi popoli s’incontrano e si scontrano costituendo la koinè mediterranea. In un tempo carico di tensioni, integralismi e fondamentalismi, il Museo delle Trame Mediterranee di Gibellina assume la forza di un manifesto filosofico e morale. E’ una ricerca che ho condotto dall’inizio della mia vita, se vogliamo la mia ragione di vita. E’ una rilettura della Storia più vera della Sicilia; il tentativo di un percorso di fratellanza, a partire dai popoli del Mediterraneo con i quali ho cercato di intensificare il dialogo, di essere, nel mio piccolo, un mediatore, uno strumento”.
