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CITTA DI ALCAMO



 
 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del 09  Aprile  2013
ALCAMO:   “LA VOCE DEL CORPO”  CINEFORUM  PRESSO  SALA   GIOVANNI PAOLO II 
IL 10 APRILE ALLE ORE ORE 17.00
Interessante iniziativa proposta dall’Assessorato alle Politiche Giovanili e Promozione Sociale del Comune di Alcamo, la proiezione del documentario a cura di Luca Vullo, prevista per domani pomeriggio alle ore 17.00, presso la Sala cinematografica Giovanni Paolo II (Corso VI Aprile).

E l’assessore alle politiche sociali della Giunta Bonventre, Ylenia Settipani, specifica il documentario girato dal regista Luca Vullo, dal titolo "La voce del corpo" è un Cineforum Accessibile per tutti. Un bellissimo viaggio alla scoperta dei gesti siciliani, insieme ad alcune testimonianze di personaggi famosi siciliani e con relative differenze tra mimo, Lis (Lingua dei Segni Italiana) ed espressioni facciali.

"Questa prima proiezione vuole essere un trampolino di lancio per giovani artisti alcamesi che si cimentano nell'arte cinematografica e nell'accessibilità. Proprio per questo il documentario di Luca Vullo (già conosciuto nell'ambito di svariate manifestazioni e vincitore di numerosi premi) è uno degli esempi più concreti di connubio tra accessibilità, informazione, cultura e divertimento”.

La proiezione sarà interamente sottotitolata, ci saranno posti riservati per disabili e anziani e alla fine avrà luogo una discussione con il regista assistito da un interprete Lis per gli spettatori sordi.

Ed infine – asserisce la Settipani - un vivo ringraziamento per la collaborazione va all'Associazione Segni Nuovi per la disponibilità e la sensibilità manifestate nell’occasione."

