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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL  15  APRILE  

ALCAMO: IL COMUNE INIZIA LA CAMPAGNA PER LA MOBILITA’ URBANA 
L’ufficio del Mobility Manager d’Area del Comune di Alcamo, diretto dall’architetto Francesco Amodeo rende noto che, a partire da oggi sono in distribuzione i questionari per redazione dei Piani di Spostamento Casa-Lavoro che permetteranno all’Amministrazione, attraverso l’analisi statistica dei dati raccolti di rilevare lo stato di fatto della mobilità in diverse realtà aziendali; acquisire informazioni sulla disponibilità dei cittadini ad avvalersi di forme alternative di mobilità; programmare piani di azione per migliorare l’accessibilità ai luoghi di lavoro; ottimizzare l’utilizzo dei parcheggi comunali. 
L’esigenza di distribuire i questionari de quo è motivata dal fatto che l’Amministrazione Bonventre, nell’ambito delle politiche di valorizzazione e sostenibilità ambientale ha in corso di attuazione delle azioni integrate per migliorare la qualità della mobilità urbana, volte a promuovere forme innovative di trasporto meno inquinanti che puntino a ridurre l'uso individuale dell'auto privata.
Asserisce Amodeo considerato che gli spostamenti dalla propria abitazione alla sede di lavoro rappresentano una quota pari a circa il 50% degli spostamenti complessivi effettuati in automobile, si ritiene strategico introdurre nuovi modelli organizzativi per ridurre il traffico e ottimizzare il sistema dei parcheggi. A tale scopo, sono state individuate Aziende ed Enti che, per la loro posizione nel centro urbano e per il numero di addetti impegnati, possono ottenere sicuri benefici da una pianificazione degli spostamenti abituali effettuati per recarsi al lavoro e tornare a casa. 
Infatti i Piani di Spostamento Casa-Lavoro (PSCL) comportano vantaggi diretti e indiretti, poiché riducono i disagi ed incoraggiano comportamenti virtuosi con conseguenti benefici sull’ambiente e sulla qualità della vita lavorativa (esempio: riduzione dei tempi di spostamento, minore stress psico-fisico da traffico, diminuzione del rischio di incidenti, maggior regolarità nei tempi di percorrenza).

Chiunque volesse compilare il questionario può farlo collegandosi al link
https://adobeformscentral.com/?f=4mqDIK9hhGtASCiZ65besA
