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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL  18  APRILE  

PRENDE IL VIA IL PROGETTO  “CORPO  E MENTE  IN  ARMONIA”  RIVOLTO AGLI ANZIANI DEL CENTRO DIURNO  AGOSTINO  MESSANA  DI ALCAMO

Il 16 aprile scorso ha preso il via, presso l'Aula Magna della Scuola Secondaria di primo grado "S. Bagolino" di Alcamo, il progetto “Corpo e mente in armonia” rivolto agli anziani del Centro diurno “A. Messana”, con il patrocinio gratuito del Comune di Alcamo – Settore Servizi Sociali.
Il progetto è portato avanti dall’Associazione socio-culturale "Pedagogia Olistica Siciliana” impegnata da anni sul territorio alcamese nella diffusione della cultura pedagogica; nello specifico, già in passato, con gli stessi componenti del Centro Diurno, l’associazione ha condotto attività di solidarietà per anziani.

Adesso nei mesi di Aprile e Maggio 2013, secondo un percorso integrato per il benessere psicofisico, si svolgeranno alcuni incontri con specialisti della salute per affrontare le patologie mediche tipiche della terza età, nonché saranno proiettati film del passato che rievocano la stagione felice della loro vita, una vera attività di cineforum e scambio comunicativo-relazionale, insieme a laboratori correlati. 

Il primo appuntamento, martedì 16 aprile, ha visto la presentazione delle attività illustrate dalla dott.ssa Selene Grimaudo, (presidente dell’associazione) il saluto dell'Amministrazione Bonventre da parte dell'Assessore ai servizi sociali Ylenia Settipani e la proiezione del primo film con dibattito finale ed interventi con testimonianze storiche e personali sul periodo dal 1950 al 1960.

I successivi incontri sono previsti per: Venerdi 19 aprile  (presso il Centro Congressi Marconi),  nell'ambito dell'evento formativo "Prevenzione delle patologie cardiovascolari", organizzato dalla SIMG di Trapani e con la partecipazione dei medici di famiglia del Distretto di Alcamo; Martedi 23 aprile film e cineforum; Martedi 30 aprile incontro seminariale di medicina "La Dieta per gli anziani in inverno e in estate"; Martedi 07 maggio film e cineforum; Martedi 14 maggio seminario di medicina "Le malattie del fegato"; Martedi 21 maggio "Il diabete prevenzione e cura" con dibattito finale. Le attività avranno luogo alle ore 16.30, presso l'Aula Magna della scuola secondaria di primo grado "S. Bagolino" di Alcamo.

