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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO STAMPA DEL  3  MAGGIO 2013

ALCAMO: CONFERENZA STAMPA, LUNEDI 6 MAGGIO, ORE 10.00, PALAZZO DI CITTA’, PER ILLUSTRARE LE MODALITA’ DELLA NUOVA ORDINANZA RIGUARDANTE GLI INCENDI BOSCHIVI.
Lunedì mattina, 6 maggio, alle ore 10.00, presso il Palazzo di Città di Alcamo, il Sindaco, dott. Sebastiano Bonventre illustrerà le nuove direttive contenute nell’ordinanza sindacale, appena firmata, concernente le misure di prevenzione degli incendi boschivi e quant’altro in materia.

Nel merito nell’ordinanza si legge, fra l’altro, che, in prossimità di boschi, terreni cespugliati /incolti e terreni agricoli ricadenti in tutto il territorio comunale dal 15 Giugno al 15 Ottobre, tutti i proprietari, conduttori ed enti gestori devono mantenere in perfetto stato di pulizia i terreni (recintati e non) limitrofi alle aree boschive, agli insediamenti abitativi, alle strade comunali, provinciali, regionali, statali, ferrate etc. e di provvedere entro il termine perentorio del 15 Giugno p.v. al decespugliamento ed asportazione delle sterpaglie, rami e vegetazione secca in genere, rifiuti o di qualunque altro materiale di qualsiasi natura che possa essere fonte d'incendio; nonché di provvedere in prossimità di fabbricati, dei boschi, delle strade pubbliche e private, della ferrovia a realizzare fasce tagliafuoco di almeno 10.000 m. per prevenire gli incendi ed attenersi alle prescrizioni del Regolamento Comunale.

Si rammenta che, qualora le Forze di Polizia individuassero il o i soggetto/i che non ottempereranno alla presente ordinanza, a carico di questo,/i ultimo/i sarà applicata la sanzione amministrativa pecuniaria pari ad € 450,00. 

