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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO STAMPA DEL  3  MAGGIO 2013

ALCAMO: SEMINARIO  “LA DIETA PER GLI ANZIANI IN ESTATE”
Si è svolto martedì, 30 Aprile alle ore 16.30, presso l'Aula Magna della scuola secondaria di primo grado "S. Bagolino" di Alcamo, l'incontro seminariale di medicina "La Dieta per gli anziani in estate" curato dai medici, Antonino e Daniele Lipari.
Il seminario di medicina organizzato dall’Associazione socio-culturale "Pedagogia Olistica Siciliana” di Alcamo, con il patrocino gratuito del Comune di Alcamo - Settore Servizi alla persona, s'inserisce nell'ambito del progetto “Corpo e mente in armonia” (iniziato lo scorso 16 aprile) e rivolto agli anziani del Centro diurno “A. Messana” di Alcamo. 
All'incontro hanno preso parte, in rappresentanza del Comune, il Presidente del Consiglio Giuseppe Scibilia, che ha sottolineato il valore dell'aggregazione generazionale e della solidarietà e l’assessore alle Politiche Sociali della Giunta Bonventre, Ylenia Settipani, che ha rilevato il ruolo delle associazioni che portano avanti, sul territorio, alcune iniziative rivolte agli anziani, come l'Associazione "Pedagogia Olistica Siciliana"; associazione che collabora con il Comune di Alcamo nell'organizzare momenti sociali di formazione ed informazione importanti per la comunità. 
Il Presidente di “Pedagogia Olistica Siciliana”, la pedagogista, Selene Grimaudo, ha ringraziato durante l’incontro coloro che, con spirito di volontariato partecipano per la buona riuscita delle iniziative, compresi i medici che, a martedì alterni, assicurano momenti di informazione e tutela della salute agli anziani del Centro Diurno e a coloro che partecipano agli incontri aperti a tutti. Nell'ambito dell'incontro, è stata comunicata la volontà di organizzare, sempre per gli anziani altre interessanti attività che esulano dal progetto in corso, da svolgersi nei pomeriggi del mese di Maggio.

