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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO STAMPA DEL  6  MAGGIO 2013

ALCAMO: SEMINARIO SUL TEMA “SICUREZZA IN CANTIERE PER I LAVORATORI CHE OPERANO IN QUOTA, SISTEMI DI PROTEZIONE COLLETTIVA ED INDIVIDUALE”.

MERCOLEDI’ 8 MAGGIO.
Il Comune di Alcamo, in collaborazione con gli Ordini degli Ingegneri e degli Architetti, con la C.S.C. Srl di Corteggio (RE.), organizza un Seminario sul Tema: “Sicurezza in cantiere per i lavoratori che operano in quota, sistemi di protezione collettiva ed individuale”.

L'incontro si terrà presso il Centro Congressi Marconi, il prossimo 8 Maggio ed impegnerà i corsisti per l’intera giornata col seguente orario: 9:00 - 13:00 e 16:00 19:00. Sarà presente il V/Sindaco con delega all’urbanistica, Giacomo Paglino. 
I relatori saranno l’ing. Paolo Folloni, Coordinatore Gruppo di Lavoro UNI Cadute dall’Alto e Membro Commissione Sicurezza UNI - Libero Professionista e l’ing. Luca Tondelli Componente  del gruppo di lavoro UNI Cadute dall’Alto – Responsabile tecnico.

Con riferimento alla Norme EN 13374. EN 795 e al Dlsg. 81/08 gli argomenti che verranno trattati saranno i seguenti: Linee Vita e Ancoraggi; La Norma EN. 795; Progetto della linea vita: geometria, forze/deformazioni, collegamento alla struttura di supporto, criticità di cantiere. Esempi prodotti in commercio. Parapetti provvisori. La Norma EN. 795 Scheda tecnica e marcatura. Passo dei montanti e tavole di legno adeguate. Criticità tipiche di cantiere. Tipologie di  parapetti in commercio. 
Durante l’incontro, saranno presentate applicazioni pratiche e verranno mostrati i prodotti in commercio. Ai corsisti verrà distribuito gratuitamente materiale informativo e manualistica dettagliata.

