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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI
COMUNICATO STAMPA  DEL  16 MAGGIO 2013
ALCAMO: PRENDE  IL  VIA  IL PROGETTO “VINO E OLIO” TRE GIORNI ALL’INSEGNA  DELLA  CULTURA ENOGASTRONOMICA  
Promozione e sviluppo sostenibile del territorio

Al via per la prima volta ad Alcamo, dal 17 al 19 Maggio, il Progetto “Vino & Olio”, promosso dall’istituto “P. Mattarella - D. Dolci” di Castellammare del Golfo e che coinvolge i cinque comuni de “Le vie di BACC” (Alcamo, Balestrate, Calatafimi Segesta, Castellammare del Golfo e Trappeto). Studenti, istituzioni, imprese, aziende vinicole ed olearie, prodotti tipici, cultura, sport, spettacoli e degustazioni, all’insegna dello stile di vita mediterraneo.
Giunge così alla sua VI edizione il progetto “Vino & Olio” che mette insieme ad Alcamo, nel cuore del centro storico, in Piazza Ciullo, studenti, i comuni di Alcamo, Balestrate, Calatafimi Segesta, Castellammare del Golfo e Trappeto e circa 30 aziende che rappresentano le eccellenze del territorio. 
La manifestazione, organizzata in collaborazione con Rosa d’Eventi Wine & Food Tour, - società del settore della promozione e valorizzazione dei prodotti enogastronomici made in Sicily - per gli allievi del Mattarella Dolci rappresenta un’esperienza formativa fuori dal comune, poiché oltre a partecipare a educational tour potranno affiancare gli imprenditori durante tutta la manifestazione e sperimentare in prima persona la cultura d’impresa.

Ad aprire la tre giorni enogastronomica, venerdì 17 maggio alle ore 10,00, presso il Centro Congressi  di Alcamo, il convegno “I prodotti tipici al servizio della Dieta Mediterranea”.

“L’alimentazione mediterranea - spiega Sebastiano Bonventre, sindaco di Alcamo - si caratterizza per essere un vero e proprio stile di vita da promuovere, valutandone le ricadute sul piano dell’immagine, della salute e del turismo, nonché dal punto di vista imprenditoriale delle nostre aziende che producono prodotti tipici in grado di valorizzare ed incentivare l’economia del territorio”.
E l’assessore allo sviluppo economico Ottilia Mirrione la kermesse di questi tre giorni mette i comuni sinergicamente insieme per promuovere le eccellenze tipiche del territorio e le ricchezze paesaggistiche e culturali. 
Tra gli eventi in programma il I torneo di calcio “Vino & Olio” organizzato dall’associazione sportiva Adelkam ed il concorso per il “Miglior packaging” che premierà le aziende che investono in creatività per la promozione dell'immagine. I premi sono attribuiti dal Club Oliovinopeperoncino  di Ferrara che gestisce le riviste online di informazione enogastronomica.
In allegato il programma della manifestazione
PROGRAMMA  “VINO & OLIO”

VENERDI’ 17 maggio 

H 10,00 CONVEGNO “ I PRODOTTI TIPICI A SERVIZIO DELLA DIETA MEDITERRANEA

 Centro Congressi “G.Marconi” Alcamo

H 18,00 Inaugurazione Mostra-Mercato, degustazioni “Vino & Olio” Piazza Ciullo-Alcamo

SABATO 18 MAGGIO

H 16,00 I Torneo di calcio “Vino & Olio” Stadio “Catella” Alcamo

H 18,00 Mostra-Mercato, degustazioni “Vino & Olio” Piazza Ciullo Alcamo

H 21,00 Spettacolo musicale e premiazione concorso “Miglior packaging”.

Convento dei Gesuiti-Alcamo

DOMENICA 19 MAGGIO

H 10,30-13,00 Mostra-Mercato, degustazioni “Vino & Olio” –Piazza Ciullo Alcamo

H 10,30-I Torneo di calcio “Vino & Olio” Stadio  “Catella” –Alcamo

H 18,00 –Mostra –Mercato, degustazioni “Vino & Olio” –Piazza Ciullo Alcamo

H.19,30 ––Premiazione I torneo di calcio “Vino & Olio”- Convento dei Gesuiti-Alcamo       

