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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL  15  MAGGIO 2013  

ALCAMO: BIMBIMBICI MANIFESTAZIONE PER L’USO DELLA BICI IN FAVORE DELL’AMBIENTE E DELLA SALUTE. DOMENICA 19 MAGGIO ORE 10.00

“Muoversi in bici o a piedi fin da piccoli fa crescere meglio e fa bene all’ambiente”, con questo slogan, il Comune di Alcamo, Ufficio del Mobility Manager e Vivilbosco (Riserva Naturale Bosco d’Alcamo) aderiscono e promuovono Bimbimbici, giornata nazionale della FIAB (onlus in bici per l’ambiente) per sensibilizzare ragazzi e adulti all’utilizzo della bicicletta, per vivere meglio e contribuire alla qualità della città e dell’ambiente.

La manifestazione nazionale è sponsorizzata da ANCI, Coordinamento Agende 21 Locali Italiane, Città Slow, Euromobility, Medici per l'Ambiente, Camina, UPI, Touring Club Italiano, UNPLI e ANCMA, con il patrocinio del CONI e del Ministero dell'Ambiente, quale principale manifestazione sul tema della mobilità nel territorio italiano.

La manifestazione locale, in data domenica 19 Maggio in collaborazione con il Coordinamento Palermo Ciclabile FIAB prevede, alle ore 10.00 in Piazza Ciullo l’appuntamento per adulti e bambini, tutti in bici, per una ”biciclettata comunale” per bimbi e genitori lungo un circuito cittadino di circa 5 Km con inizio alle 10.30; a seguire un laboratorio di abilità per sapersi muovere in bici e occuparsi della sua manutenzione; infine, un piccolo ristoro offerto dai punti vendita CONAD di Alcamo.

Alle 15.00 appuntamento alla Riserva Naturale Orientata Bosco d’Alcamo per una passeggiata alla scoperta dei tesori del bosco, un giro in mountain bike; ai bambini che avranno partecipato alla pedalata mattutina sarà consegnato un coupon per l’accesso all’avventuroso percorso acrobatico tra gli alberi del bosco (percorsi verde 1 e 2).
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