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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL  17  MAGGIO 2013  

ALCAMO: ANCHE  ALCAMO  ENTRA  A FAR PARTE DELLA RETE DEI COMUNI DELLE CITTA’ DEI CASTELLI

Anche il Comune di Alcamo è entrato a far parte della rete dei comuni delle città dei castelli, aderendo all’ATS “Cultura e tradizione dei Castelli di Sicilia”, associazione costituita da una rete di comuni siciliani che ospitano, all’interno del proprio perimetro urbano o appena fuori le mura, un castello. 
L’adesione di Alcamo alla rete dei comuni delle città dei castelli è stata deliberata a Villa Niscemi, sede dell’ANCI Sicilia, da parte dei Sindaci presenti all’incontro, lo rende noto il Sindaco, dott. Sebastiano Bonventre. 

Ed il Primo Cittadino dichiara la nostra Città vanta tre Castelli, il primo all’interno del centro storico, il Castello dei conti di Modica; poi, il Castello dei Ventimiglia ubicato all’interno della Riserva Naturale di Monte Bonifato, cui restano i muri perimetrali ed un’antica torre; ed infine, il Castello di Calatubo recentemente acquisito al patrimonio comunale. E dunque Alcamo entra a buon diritto nella rete dei comuni dei castelli rendendo fruibile, all’interno di un percorso artistico culturale regionale, il proprio patrimonio quale bene turistico che sia risorsa per l’economia del territorio.  

E l’assessore alla cultura e al turismo di Alcamo, Elisa Palmeri asserisce “siamo convinti che, far parte di una rete di comuni che condividono storia, arte e cultura a partire dal patrimonio artistico ed architettonico costituito dagli antichi manieri, possa offrire un percorso unico per una migliore fruizione dei beni culturali delle città, un’opportunità importante per lo sviluppo turistico del territorio”.    
