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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI
COMUNICATO STAMPA  DEL 21 MAGGIO 2013
ALCAMO:  TRE GIORNI PER LA LEGALITA’ 21/22/23 MAGGIO 
Parte oggi la “Tre giorni per la legalità” organizzata dal Comune di Alcamo (Assessorati Cultura, Turismo e Pubblica Istruzione) in collaborazione con l’Associazione Culturale ”Art in Progress” di Alcamo, per raccontare la lotta contro la mafia e diffondere la cultura della legalità.
Dichiara il Sindaco Sebastiano Bonventre “la manifestazione vuole essere un momento significativo di lotta al silenzio e all’indifferenza che, ancora oggi, sono i peggiori nemici di magistrati, istituzioni e cittadini impegnati costantemente nella lotta per la legalità” e continua il Primo Cittadino “la lotta alla mafia deve caratterizzarsi quale fatto culturale che investe tutta la società ed in quanto tale non può essere fatta solo da magistrati ed istituzioni preposte”.
E l’assessore alla legalità Elisa Palmeri “la cultura della legalità deve entrare a pieno titolo nella vita di tutti, insieme alla lotta alla mafia; manifestazioni come queste sono fondamentali perché coinvolgono scuole, associazioni, istituzioni con l’impegno di non dimenticare tutte quelle persone che hanno perso la vita nella lotta contro l’illegalità”.
Oggi 21 maggio, a partire dalle ore 10,00, gli artisti vincitori del concorso “La Pittura della Legalità” (Giuseppe Calandrino, Sebastiano Caracozzo, Carlo Comito, Giusy Cusimano, Federico Bontempo, Vito Sergio Di Girolamo, Antonio Mattaliano, Antonia Mirabella), sono impegnati nella realizzazione dei murales, sui muri di Piazza Falcone e Borsellino. Contemporaneamente le scuole alcamesi sono coinvolte in un’estemporanea di pittura en plein air, con dipinti, cartelloni e striscioni che saranno utilizzati per il corteo cittadino che si svolgerà giovedì, 23 maggio, ultimo giorno della manifestazione. 
E l’assessore alla pubblica istruzione, Gianluca Abbinanti “è indispensabile che gli studenti mantengano sempre vivo il ricordo della memoria di coloro i quali si sono spesi per il bene della legalità e il valore inestimabile della libertà”. 
Mercoledì, 22 maggio, alle ore 18,00, è prevista la presentazione del libro “Uomini di Scorta” della giornalista Gilda Sciortino, (ed. Officine Trinacria) presso la Sala Rubino, Centro Congressi Marconi. 
Infine, giovedì 23 maggio, alle ore 9,00, avrà luogo un’assemblea cittadina in piazza Ciullo, cui  parteciperanno il sindaco Sebastiano Bonventre, le autorità, alcune associazioni sindacali (Ass.  Commercianti, Conf. Agricoltori IAL-CISL, Fed. Provinciale CC-DO, Sindacato Pensionati Italiani) e culturali (Ass. Atlantide, FIDAS, Coop. Piccolo Teatro, Ass. Cassaru, Ass. Musicale Clara Schuman); si procederà con la proiezione di un video sui giudici Falcone e Borsellino e a seguire un corteo cittadino muoverà da Piazza Ciullo fino a Piazza Falcone e Borsellino con striscioni, cartelloni e quant’altro realizzato nei due giorni precedenti dagli artisti non vincitori del concorso e dai ragazzi delle scolaresche; sempre in Piazza Falcone e Borsellino ci sarà la cerimonia inaugurale dei murales che saranno scoperti ed esposti.
