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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO  STAMPA  DEL 23  MAGGIO  2013
ALCAMO:  GIORNATA  DELL’ADOZIONE  DEL CANE, PIAZZA CIULLO SABATO 25 MAGGIO
IV EDIZIONE
Per il quarto anno consecutivo e considerato il successo delle precedenti manifestazioni, il Settore Promozione Economica e Servizi Ambientali del Comune di Alcamo in collaborazione con la Lega Nazionale per la Difesa del Cane organizza per il 25 maggio 2013, a partire dalle ore 9.00 alle ore 13.00, in piazza Ciullo la “4^ giornata dell’adozione del cane”.

Obiettivo è quello di offrire ai cittadini la possibilità di adottarli, gratuitamente.
“Attraverso un’adozione potrai contribuire non solo a rendere felice un cane, ma farai di più, poiché un nuovo “amico” avrà la possibilità di uscire dalla morsa del randagismo, di essere curato e di avere anche “lui” una seconda chance nella vita. 

All’iniziativa del Comune sono state invitate a partecipare le scuole elementari e medie di Alcamo; in Piazza Ciullo sarà allestito uno stand dove chiedere informazioni per le adozioni.

Ed il Sindaco, Sebastiano Bonventre, sottolineando l’importanza della manifestazione asserisce “anche la lotta al randagismo rappresenta un segnale di crescita di una collettività”. 

E l’assessore all’ambiente Massimo Fundarò, promotore della manifestazione, invita tutti a partecipare alla giornata del 25 Maggio: “adottare un cane è un gesto di grande solidarietà e  civiltà” e ricorda Fundarò - il servizio antirandagismo è funzionante h 24 anche nei giorni festivi; siamo uno dei Comuni all’avanguardia in Sicilia, a dirlo sono i dati dal 2010 ad oggi: 729 cani accalappiati, 306 sterilizzati , 189 adottati da privati cittadini, 155 cani reimmessi in libertà.   
