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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO  STAMPA  DEL   3  GIUGNO  2013
ALCAMO:  IL SINDACO BONVENTRE E L’ASSESSORE ALLO SPORT ABBINANTI SI CONGRATULANO PER LA VITTORIA DELLE NUOTATRICI ALCAMESI
L’Amministrazione Comunale di Alcamo guidata dal Sindaco, Sebastiano Bonventre e l’Assessore allo Sport Gianluca Abbinanti, si congratulano con le nuotatrici alcamesi, Giorgia Ponzo, Rita Maria Cammara e Nicole Grillo che hanno conquistato diverse medaglie in occasione della XVII edizione dei Giochi delle Isole, disputata ad Ajaccio, in Corsica, dal 21 al 24 maggio.

Le atlete alcamesi hanno fatto parte della Rappresentativa Siciliana di nuoto (categoria ragazzi 1999/2000) che ha ottenuto il primo posto con quella femminile e un secondo posto con quella maschile.

Le alcamesi hanno primeggiato in quasi tutte le discipline e alla fine il bottino che hanno portato a casa è di ben 19 medaglie, dall’oro al bronzo.

In particolare, Giorgia Ponzo ha conquistato 3 ori, 3 argenti e 1 bronzo, Rita Maria Cammara 3 ori e 2 argenti, e infine, Nicole Grillo 3 ori, 3 argenti e 1 bronzo. 
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(Nella foto, con la tuta di colore bianco, le atlete alcamesi: Giorgia Ponzo (in alto, a destra), Rita Maria Cammara (in basso, a sinistra) e Nicole Grillo (in basso, a destra).
