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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO  STAMPA  DEL  6  GIUGNO  2013
ALCAMO: PROGETTO AUTISMO OLTRE IL LABIRINTO LUNEDI’ 10 GIUGNO ORE 15.30 CENTRO CONGRESSI MARCONI

Avrà luogo ad Alcamo, lunedì 10 Giugno, a partire dalle ore 15,30 presso il Centro Congressi Marconi, un incontro per presentare il progetto Autismo: Oltre il labirinto. 

L’incontro prevede dopo i saluti del Sindaco Dott. Sebastiano Bonventre, dell’Ass.re alle Politiche Sociali, Ylenia Settipani e dell’Ass.re alla pubblica Istruzione, Gianluca Abbinanti, le relazioni degli ospiti Dott. Pio Martines NPI Referente Autismo ASP Trapani su “L’Autismo nella realtà del nostro territorio”; Dott.ssa Luana Cossentino Psicologa, Terapista A.B.A. su “Tutti insieme impariamo il linguaggio PECS”; Dott.ssa Lidia Sapia, Psicologa, Tecnico A.B.A. su “Quando relazionarsi diventa difficile: Autismo e integrazione scolastica”; Dott.ssa Daniela Rossini Oliva, Psicologa del comune di Alcamo e coordinatore del Progetto Autismo su “L’intervento di Parent Training con i genitori”.

A moderare i lavori la stessa dottoressa Rossini Oliva, alla fine dei lavori seguirà il dibattito conclusivo.

E l’assessore Settipani dichiara “questo convegno è un evento per presentare l’intero progetto sull’autismo che coinvolge istituti scolastici, bambini e famiglie. E’ da ritenersi uno degli obiettivi prefissati e raggiunti dall’assessorato alle Politiche Sociali per garantire una maggiore accessibilità all’istruzione e all’educazione, grazie ai voucher messi a disposizione dall’assessorato”.

