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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL 14 GIUGNO 2013  

ALCAMO:  FESTEGGIAMENTI  PER  MARIA  SS. DEI  MIRACOLI PATRONA DELLA CITTA’

MANIFESTAZIONI IN PROGRAMMA IL 14 GIUGNO
Prende il via, il Programma dell’Amministrazione Bonventre per i Festeggiamenti in onore di Maria SS dei Miracoli, Patrona della Città di Alcamo, una settimana durante la quale il perimetro urbano sarà interessato alle iniziative organizzate dal Comune. 
Oggi, Venerdì, 14 Giugno, alle ore 18.30 ci sarà l’inaugurazione della mostra personale di Vito Fulco, già aperta al pubblico, dal titolo “Pittura su vetro siciliana”, presso la Sala Rubino del Centro Congressi Marconi. Alla mostra saranno presenti  insieme all’artista Vito Fulco, Sergio Todesco, Direttore del Parco Archeologico dei Nebrodi Occidentali e l’Architetto Gaetano Corselli Dondes, esperto in restauro;

Alle 19.00, al Caffè Letterario di Piazza Ciullo la prima delle presentazioni dei libri in programma durante i festeggiamenti, Cecilia Gentile, giornalista per la Repubblica, presenta “Bambini all’inferno”, la scrittrice romana con questo libro edito da Salani, ripercorre la tragica verità del conflitto tra israeliani e palestinesi attraverso undici testimonianze di piccoli che abitano la striscia di mondo lacerata dalla guerra, stretta tra il blocco israeliano e l'integralismo di Hamas. 
Ne discuterà con l'autrice Sergio Cipolla fondatore e Presidente del CISS, ONG palermitana dedita alla cooperazione e agli aiuti umanitari in svariate parti del mondo. 
Alle 21.00, in Piazza Ciullo, un concerto a cura della Fidas di Alcamo, nell’ambito della Giornata Mondiale del Donatore.
