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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL 14 GIUGNO 2013  

ALCAMO:  FESTEGGIAMENTI  PER  MARIA  SS. DEI  MIRACOLI PATRONA DELLA CITTA’

MANIFESTAZIONI IN PROGRAMMA IL 16 GIUGNO
Domenica 16, nell’ambito delle manifestazioni previste per i festeggiamenti per Maria SS. dei Miracoli, una giornata all’insegna dello sport. 
L’associazione Cicly presenta il Progetto educativo Mobilità Sostenibile, VI Edizione del Trofeo Maria SS. dei Miracoli; dalla 9.00 alle 18.00 in c/da Fico, a cura dell’associazione Al Ritrovo, gara  di tiro a volo; e dalle 19,30 alle 21,30 presso la Palestra di via Verga, Memorial del triennale di pallamano a cura dell’associazione Team Handball Alcamo. Intanto, in Piazza Ciullo, a partire dalle ore 17.00, una simultanea di scacchi.

Dalle ore 19.00 invece “Wine and Food 2013” aperitivo a bordo piscina presso Hotel la Batia. 
Alle 20.00 l’Aperitivo Solidale al Collegio dei Gesuiti, presso il Fluxus a cura dell’Associazione per la Vita. 
Alle 20,30 il saggio di danza “il Re Leone” al Teatro Cielo d’Alcamo e alle 21.00 al Collegio dei Gesuiti, Fitness for children danza a cura di Sporting Club di Alcamo. 

E si ricorda che durante le giornate della Festa, come da tradizione, si svolgeranno la Fiera Mercato presso piazza della Repubblica, il Luna park per i più piccoli in c/da Tre Santi e la Mostra dell’Artigianato “Arte e Artigianato” lungo il Corso VI Aprile, da Piazza Ciullo a Piazza Bagolino.
Si prevede inoltre, l’illuminazione straordinaria del Centro Storico ed il Premiato Complesso Bandistico della Città di Alcamo per le principali vie cittadine.

Ed infine si informa che, nei giorni 15, 17, 19, 20, 21 e 23 Giugno il parcheggio sotterraneo di Piazza Bagolino resterà aperto fino alle 2.00.  

