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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA   DEL   14   GIUGNO 2013  

ALCAMO:   MANIFESTAZIONE  DEL 15  GIUGNO IN PROGRAMMA PER LA FESTA DELLA PATRONA, MARIA SS. DEI MIRACOLI
Sabato 15, il clou della Festa con “la notte d’arte” presso il Castello dei Conti di Modica, a partire dalle ore 21.30, “Jewels” il balletto classico a cura di New Ballet Studio Duncan e subito dopo lo spettacolo Piro Musicale realizzato con scenografie di fuochi aerei e luci per emozionare e stupire il pubblico presente, mentre lo sfondo musicale prevede le musiche classiche delle più belle arie di Verdi e Wagner, scelte in occasione dei rispettivi bicentenari della morte dei due i musicisti.

Alle 22.30 “Piazza Ciullo in Arte” il principale spazio urbano interessato ad un’estemporanea d’arte sulla Madonna, la Sand Art di Carlo Comito, creazione di storie con la sabbia e i Madonnari, artisti di strada. 

E l’assessore alla cultura e allo spettacolo della Giunta Bonventre, Elisa Palmeri, “una serata all’insegna dell’arte che regalerà alla Città un volto diverso”.

Contemporaneamente dalle 21.00 “Pedalando sotto le stelle”, un giro in bici per le vie delle città a partire da Piazza Ciullo, un lungo per il Corso VI Aprile, Viale Italia, Viale Europa, via Madonna del Riposo, poi una sosta per i giochi Piromusicali a Piazza Castello per proseguire per il centro storico e finire dinanzi la Chiesa Madre. Un’iniziativa promossa dall’Associazione “Noi giovani in movimento” e FIAB e sponsorizzata dal Comune con le bici del servizio “Bicittà”.
Nel pomeriggio, invece, dalle 16.00 alle 18.00 per i più piccoli “Favole ad alta voce” a cura della Biblioteca Multimediale; mentre alle 17.00 al Collegio dei Gesuiti “WDD Prelude” una manifestazione di sensibilizzazione a cura dell’Associazione Diabetici Alcamese.

Dalle 18.00 alle 23.00 al Caffè Letterario Fluxus “Parco Giochi con Gonfiabili” di Frappè Animazione. 

Mentre per quanto riguarda le iniziative del Caffè Letterario di Piazza Ciullo, Sabato 15 è la volta dell'esordiente alcamese, Maurizio Reginella con il libro "Una vita per cui vale la pena morire" edito da Simple Edizioni. Il romanzo tratta della ricerca di se stessi, a discuterne con l'autore il giornalista e sociologo alcamese, Antonio Pignatiello.
