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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA   DEL   14  GIUGNO 2013  

ALCAMO:  MANIFESTAZIONI  DEL 17  E  18  GIUGNO 

Continuano i festeggiamenti, organizzati dall’Amministrazione Bonventre, per la Patrona della Città, Maria SS. dei Miracoli, oggi lunedì 17 Giugno, alle ore 21.00, l’associazione sportiva Star Fit ASD presenta al collegio dei Gesuiti il saggio di danza “Sogni a colori”. Alle 22.00 invece in Piazza Bagolino, SHAKALAB in concerto. 

Domani martedì 18 Giugno, alle ore 20.00 presso la Basilica S. Maria Assunta il Concerto del Coro Polifonico “Cantate Omnes” diretto dal maestro Gianfranco Giordano, al pianoforte, Maria Antonietta Lo Cicero, soprani, Alessandra Alfisi, Victoria Menashy e Carmelina Parisi, alle percussioni Carmen Rinaldi. Saranno eseguite musiche di Caccini, Rossini, Morricone, Orff e altri.

Lo spirito dei componenti che unisce il coro è quello della versatilità che gli permette di vantare un vasto repertorio che spazia dal ‘400 ai nostri giorni, dalla musica sacra antica e moderna a quella profana fino alla più recente musica colta americana.
Alle 20.30, in Piazza Ciullo, il concerto musicale della J Band, mentre alle 22.30 il concerto musical de “I ragazzi sono in giro band” sempre in Piazza Ciullo; infine, alle 24.00 Musica dal vivo in Piazza Bagolino.     
