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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA   DEL   18  GIUGNO 2013  

ALCAMO:  MANIFESTAZIONI  DEL  19 GIUGNO  NELL’AMBITO DEI  FESTEGGIAMENTI  DELLA  PATRONA  DI ALCAMO, MARIA  SS. DEI  MIRACOLI
Continuano i festeggiamenti per la Patrona di Alcamo, Maria SS. dei Miracoli, organizzati dall’Amministrazione Bonventre, domani 19 Giugno, nella mattinata, il Premiato Complesso Bandistico della Città di Alcamo si esibisce, come da tradizione, per le principali vie cittadine.
Mercoledì 19, alle ore 16.00 “Biblioteca a colori” con Frappè animazione a cura della Biblioteca Multimediale; alle ore 18.00 il Concerto dell’Orchestra Giovanile a cura della Scuola Media Nino Navarra, presso il Collegio dei Gesuiti, contemporaneamente presso la Fontana Araba di via Discesa Santuario, la Mostra Pittorica dedicata a Maria SS. dei Miracoli a cura dell’associazione “Art in Progress”.

Alle 19.00, due appuntamenti diversi: una dimostrazione di scherma a cura dell’associazione ATENA in piazza Ciullo e una mostra di pittura “Olio su tela” in via Commendatore Navarra. Alle 20,30 si esibiscono per il centro storico gli “Artisti di Strada”, mentre al Collegio dei Gesuiti il saggio di danza caraibica “Cultura Cubana”.

Ed ancora sia mercoledì 19 che giovedì 20 Giugno, presso l’atelier Glamour di via Vittorio Emanuele, l’evento tema “Sposi”; e dal 19 al 21 Giugno, presso la Chiesa San Francesco d’Assisi, a cura di Gina Cammarata e Ignazia Cicirello, la raffigurazione in polvere di gesso dell’immagine sacra di Maria SS. dei Miracoli.

L’evento d’eccezione mercoledì sera “Antonella Ruggiero” in concerto a partire dalle ore 22.00.   
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