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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA   DEL   20  GIUGNO 2013  

ALCAMO:  MANIFESTAZIONI  DEL  23 GIUGNO  NELL’AMBITO DEI  FESTEGGIAMENTI  DELLA  PATRONA  DI ALCAMO, MARIA  SS. DEI  MIRACOLI
Domenica 23 Giugno, alle ore 16,30 presso Piazza Bagolino, la Gimkana “Auto d’epoca” a seguire la Sfilata dei Cavalli, poi il Gruppo giardinieri di Salemi e il Gruppo folkloristico Salemi “Sicilia Bedda” da Porta Trapani a Piazza Bagolino a cura della Pubblica Assistenza “Alca Volontari”.
Alle ore 20.30 (non alle ore 19.00 come era previsto in calendario) sempre in piazza Bagolino la commedia brillante in due atti di Alfio Leotta “Due evasi in minigonna”, a cura dell’associazione teatrale “Elimi”. 
Alle ore 21.00, il saggio di danza nella Palestra di C/da Tre Santi (e non al Collegio com’era previsto) a cura dell’ASD “Sirio” e contemporaneamente, al Collegio dei Gesuiti (e non in Piazza Bagolino) “Ballando sotto le stelle”, saggio di danza a cura di ASD Fit For Fun. Infine alle 23.00 “il bello delle donne”, sfilata di moda con Fruscio, Karaja, Vanity.
Mentre Domenica 30 Giugno, “Art Rock Ballet” a cura dell’Associazione Culturale “New Ballet Studio Duncan”, alle ore 21.30 al Collegio dei Gesuiti.  

Inoltre,

“In occasione dei festeggiamenti della Festa della Patrona di Alcamo, Maria SS dei Miracoli, l'Assessorato alle Politiche Sociali di Alcamo, rende noto che sarà possibile portare i bambini al Luna Park, presso piazza San Jose Maria Escriva' (di fronte ufficio Anagrafe - Palazzo di Vetro) nella giornata del 21 Giugno, dalle ore 17 alle ore 19, gratuitamente".
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