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COMUNE DI ALCAMO

PROVINCIA DI TRAPANI

------------------------------------------------
Ufficio di Presidenza del Consiglio
COMUNICATO STAMPA DEL 26  GIUGNO:  PRENDE  IL  VIA  LA  DIRETTA  STREAMING  DEL  CONSIGLIO COMUNALE  ALCAMESE 

Inizieranno il 27 Giugno prossimo alle ore 18:30 le prime riprese in streaming del Consiglio Comunale di Alcamo. Si tratta di un appuntamento importante ed atteso da cittadini e rappresentanti istituzionali già da diversi mesi e che si concretizza grazie all’impegno del Presidente del Consiglio Giuseppe Scibilia. 
“E’ una  svolta epocale per ciò che attiene la trasparenza delle attività dei locali organi istituzionali – afferma Scibilia - Nel mio discorso iniziale di insediamento come Presidente del Consiglio ho messo in evidenza la necessità di far tornare i giovani ad essere protagonisti della vita politica rendendoli vigili testimoni anche del nostro lavoro. Allo stesso modo ho sottolineato che avremmo lavorato per attivare le riprese video in streaming delle sedute del Consiglio. Dopo aver seguito i lungo iter burocratico e aver superato altre difficoltà dovute ai tagli in bilancio, siamo riusciti, dopo un anno, nell’intento. Penso che l’attuazione delle riprese streaming sia un atto di grande trasparenza e di condivisione del lavoro di chi ha la responsabilità di governare la città". 
Si rammenta che, qualche giorno dopo il primo Consiglio Comunale dell’Amministrazione Bonventre, i consiglieri del gruppo ABC presentarono una mozione di indirizzo per  sollecitare l'amministrazione ad impegnarsi nella realizzazione delle riprese e, contestualmente i gruppi di maggioranza in consiglio comunale predisposero il regolamento per disciplinare la materia. 
“Le video riprese in diretta del Consiglio Comunale sono state una richiesta della città –prosegue Scibilia - l'Amministrazione ha, poi, delegato l'ufficio di presidenza a concretizzare l'atto politico, predisponendo l’iter che presupponeva una gara pubblica per l’aggiudicazione del servizio. Il Consiglio comunale, con unità di intenti,  è riuscito, adesso, a realizzare ciò che da anni non si era riuscito a fare nonostante vari tentativi”.  Ricordiamo ai cittadini che per seguire le riprese video in streaming del Consiglio Comunale di Alcamo, collegarsi al sito www.comune.alcamo.tp.it - home page cliccare su “segui il consiglio comunale in diretta livestream”.
