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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA   DEL   01  LUGLIO  2013  

ALCAMO:  L’AMMINISTRAZIONE  BONVENTRE   SMENTISCE  ALCUNE  INFORMAZIONI  APPARSE  SUL  WEB  NEI GIORNI SCORSI

L’amministrazione comunale alcamese guidata dal sindaco Sebastiano Bonventre smentisce categoricamente le notizie apparse sul web in data 19 Giugno 2013 e, nello specifico, sul profilo facebook del sign. Catalano Antonino. 
Nel merito della questione inerente un rapporto di locazione fra il Comune di Alcamo ed il sign. Catalano si chiarisce quanto segue: con delibera n.232 del 9 Novembre 2012 l’amministrazione ha risolto, con 4 anni di anticipo, il contratto di affitto dei locali di Via Tenente Vito Manno, proprietà di Catalano Maria Vincenza e Catalano Marco, figli del Sig. Catalano Antonino, sede dell’Avvocatura Comunale e dell’Ufficio Gare e Contratti.

Il contratto d’affitto prevedeva un canone annuo di €.11.000,00 a favore dei Sig.ri Catalano, il comune nell’ottica del risparmio della spesa pubblica ha deciso di trasferire gli uffici dell’Avvocatura Comunale e dell’Ufficio Gare e Contratti, come detto ubicati in casa Catalano, in locali di proprietà comunale confiscati alla mafia, risparmiando così ben 44.000,00 (quarantaquattromila) Euro.
E’ comprensibile la delusione della famiglia Catalano ma naturalmente si ritiene, debba prevalere il superiore interesse della Pubblica Amministrazione, cosa che la cittadinanza non potrà non apprezzare.

Inoltre, non è vero che il Dr. Cascio, dirigente del settore Affari Generali del Comune di Alcamo, sia titolare di autorizzazioni particolari di sosta per auto personali (autorizzazioni fra l’altro previste dal Codice della Strada solo in favore di persone particolarmente svantaggiate e/o handicappate) come è falsa l’affermazione che il Dr. Cascio sia stato condannato.
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