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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI
COMUNICATO STAMPA DEL  2  LUGLIO  2013
ALCAMO:  ORARIO  ESTIVO  DI  APERTURA  DEGLI   UFFICI  COMUNALI
Il Comune di Alcamo, Settore Personale, comunica alla cittadinanza che a partire da questa settimana e fino al 15 Settembre, gli Uffici Comunali osserveranno un solo rientro pomeridiano, compresa l’apertura al pubblico, il Lunedì ore 15.30 - 18.30.

Restano invariati gli altri giorni di apertura degli uffici comunali, dal Lunedì al Venerdì ore 8.00 - 14.00, nel rispetto degli orari di ricevimento al pubblico previsti per ogni settore ed ufficio.
L’apertura pomeridiana del Mercoledì pomeriggio, 15.30 - 18.30 riprenderà a partire dal 15 Settembre; inoltre, per recuperare il deficit orario maturato nel periodo estivo da parte del personale comunale, è previsto un ulteriore rientro pomeridiano, il giovedì pomeriggio, da svolgersi entro il mese di Dicembre.
Si specifica, inoltre, che l’Ufficio Turistico, Piazza Mercato, mantiene invariato l’orario di apertura al pubblico, dal Lunedì al Sabato ore 9.00 13.00, mentre l’orario pomeridiano è previsto nei giorni di Lunedì, Mercoledì, dalle ore 16.00 alle ore 19.00.  

Mentre, gli orari di apertura del Museo della Basilica, all’interno della Chiesa Madre, dal Lunedì al Sabato, dalle 9.00 alle 12.30 ed i pomeriggi, martedì e giovedì dalle 16.00 alle 19.30.    

Infine, si comunica che per il periodo dal 1° Luglio al 31 Agosto 2013 l’Ufficio Ufficio Relazioni con il Pubblico (URP), C.so VI Aprile n.60 osserva il seguente orario di apertura al pubblico: dal Lunedì al Venerdì dalle ore 8.30 alle ore 13.30, ed un rientro pomeridiano, il lunedì pomeriggio dalle 15.30 alle 18.30.
