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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI
COMUNICATO STAMPA  DEL  10  LUGLIO  2013
ALCAMO: PUBBLICATO L’AVVISO PER L'ACCREDITAMENTO DEGLI ORGANISMI PER L'EROGAZIONE DEL “SERVIZIO ASSISTENZA SCOLASTICA PER L'AUTONOMIA E LA COMUNICAZIONE” A FAVORE DI ALUNNI AFFETTI DA SPETTRO AUTISTICO FREQUENTANTI LE SCUOLE DELL'INFANZIA E DELL'OBBLIGO

Il comune di Alcamo, settore servizi al cittadino, ambiente e sviluppo economico rende noto che è stato pubblicato l’avviso per l'accreditamento degli organismi di servizio del comune per l'erogazione del “servizio di assistenza scolastica per l'autonomia e la comunicazione” a favore di alunni affetti da spettro autistico che frequentano le scuole dell'infanzia e dell'obbligo di Alcamo.

Nello specifico, gli organismi di servizio ed enti no profit che hanno sede legale e/o operativa ad Alcamo che intendano iscriversi al Registro Provvisorio degli Enti accreditati e sottoscrivere il “patto di accreditamento per il voucher” per garantire la realizzazione del servizio su richiamato, possono presentare - dal 9 luglio 2013 al 30 luglio 2013, secondo il modello che può essere ritirato al Settore “Servizi al Cittadino” e/o scaricabile dal sito www.comune.alcamo.tp.it, - istanza al Comune di Alcamo corredata, a pena di esclusione, dalla seguente documentazione:

certificato di iscrizione all'albo regionale (art. 26, legge regionale n. 22/86 “Norme per la gestione dei servizi socio-assistenziali in Sicilia”) per la sezione inabili per la tipologia di servizio assistenza domiciliare o copia conforme dello stesso; 

copia dell'Atto Costitutivo e dello Statuto, dal quale si evince che trattasi di istituzione socio-assistenziale e che, tra i fini statutari, siano previsti servizi socio-assistenziali con specifico riferimento ai servizi aperti (possibilmente evidenziati);

Carta dei Servizi;

fotocopia di un documento di riconoscimento in corso di validità del rappresentante legale.

