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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL  11  LUGLIO  2013  

ALCAMO:   MISSIO TOUR  ANIMAZIONE  E PREGHIERA  PER LE SPIAGGE  DI ALCAMO MARINA, CASTELLAMMARE DEL GOLFO  E  SAN  VITO LO  CAPO 
Si animano le spiagge del trapanese per “Missio tour”, l’attività itinerante che da anni attraversa l’Italia e coinvolge i giovani in esperienze di annuncio e condivisione con altri giovani; 4 giorni di animazione, spettacoli e momenti di preghiera in mezzo alla gente in spiaggia ad Alcamo Marina, Castellammare e San Vito Lo Capo.
Da oggi, Giovedì 11 a Domenica 14 Luglio Missio Tour organizzato su iniziativa della Consulta Missionaria Giovanile Nazionale in collaborazione con l’Ufficio Missionario della Diocesi fa tappa nella Diocesi di Trapani, incontrando i giovani nei luoghi estivi più frequentati, attraverso animazione in spiaggia, spettacoli musicali e di intrattenimento curati da un’equipe di giovani, di età compresa tra 18 e 30 anni, provenienti da tutta Italia.
Un’iniziativa afferma l’assessore della Giunta Bonventre, alla promozione Sociale e alle Politiche Giovanili, Gianluca Abbinanti, che valorizza lo spirito di comunione e solidarietà che caratterizza i giovani delle tante realtà del Paese. Ho voluto personalmente che Missio Tour potesse fare tappa anche nel nostro comprensorio considerato il valore formativo dell’esperienza che tanto può contribuire alla crescita dei nostri giovani. 
E’ un modo per incontrare gli altri e donare l’annuncio del Vangelo - afferma il Direttore dell’Ufficio Missionario Diocesano don Mario Bonura -  così i giovani diventano ‘missionari’ verso altri giovani, proponendo lo stile di vita che scaturisce dalla vita del Vangelo. 
L’appuntamento è per oggi 11 luglio a Castellammare del Golfo per un momento organizzativo, domani la carovana di Missio Tour si sposterà ad Alcamo Marina dove, tra le altre attività, alle 21.00 ci sarà uno spettacolo musicale presso la Battigia di Alcamo Marina e a seguire si terrà un momento di adorazione Eucaristica serale. 
Sabato 13 il tour si sposterà nella località turistica di S.Vito Lo Capo dove sono previsti altri momenti di animazione e di preghiera comunitaria che culminerà, domenica 14, nella celebrazione delle ore 19,20, presso il giardino del Santuario.
