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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL  11  LUGLIO  2013  

ALCAMO:   ISTITUITO  IL  PREMIO  INTITOLATO  “ALBO D’ORO DELLO SPORT CITTA’ DI ALCAMO” 
E’ stato appena istituito dall’Amministrazione Comunale guidata dal Sindaco dott. Sebastiano Bonventre, un Premio sportivo permanente, individuale e/o a squadre, denominato “Albo d’oro dello Sport Città di Alcamo”, da conferire, nel contesto di una cerimonia pubblica, agli atleti e alle squadre alcamesi, che, nel corso delle stagioni sportive, hanno conseguito risultati sportivi di prestigio nazionale e regionale, al fine di riconoscere, sostenere e incentivare l’attività degli stessi.

Saranno premiati gli atleti e /o le squadre che durante l’attività sportiva stagionale si sono classificati nei primi cinque posti delle competizioni regionali e nei primi dieci posti delle competizioni nazionali, nel merito saranno rilasciate delle pergamene quale riconoscimento del titolo conseguito. 

S’informa, inoltre, che nei giorni scorsi sono stati inviati alle società sportive i moduli necessari. 
E l’assessore allo Sport, Gianluca Abbinanti, interviene dicendo “è un segnale di riconoscimento per chi, attraverso la pratica delle varie discipline sportive, raggiunge traguardi non solo personali ma che contribuiscono a tenere alto il nome della Città, perché con il loro esempio sono espressione di una crescita sana all’insegna dell’alto valore socio educativo che attiene allo sport in generale”.

