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COMUNE DI ALCAMO

PROVINCIA DI TRAPANI

-----------------------------------------------------------
Ufficio di Presidenza del Consiglio

Prot.N.37842
       Alcamo   18/07/2013 

CONVOCAZIONE CONSIGLIO DEL 30 LUGLIO 
Il Consiglio Comunale viene convocato in seduta ordinaria per il 30 Luglio 2013 alle ore 18.30 per trattare gli argomenti di cui all’o.d.g. Si avverte che ai sensi dell’art. 30 comma II della L.R. n.9 del 06/03/1986, la mancanza del numero legale comporta la sospensione di un’ora della seduta in corso. Qualora dopo la ripresa dei lavori non si raggiunga o venga meno il numero legale la seduta è rinviata al giorno successivo con il medesimo o.d.g. e senza ulteriore avviso di convocazione.

ORDINE DEL GIORNO DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL  30 LUGLIO 2013  ORE 18.30
NOMINA N.3 CONSIGLIERI COMUNALI SCRUTATORI

APPROVAZIONE VERBALI PRECEDENTI SEDUTE

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

RISPOSTE AD INTERROGAZIONI

Cons. Castrogiovanni Prot.28556 del 28/05/2013 (Affidamento logistica, service, luci e audio)

Cons.ri A.B.C. Prot.31168 del 11/06/2013 (Installazione cartellonistica pubblicitaria e mancato rispetto del Reg. Comunale sull’imposta pubblicitaria ecc…)Senza Risposta
REGOLAMENTO COMUNALE PER L’INSEDIAMENTO URBANISTICO E TERRITORIALE DEGLI IMPIANTI DI TELEFONIA MOBILE E PER LA MINIMIZZAZIONE DELL’ESPOSIZIONE AI CAMPI ELETTROMAGNETICI.

ISTITUZIONE COMMISSIONE CONSILIARE DI INDAGINE  ART.22 DEL VIGENTE REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE.

MODIFICA DELLO STATUTO DELLA CONSULTA GIOVANILE DELLA CITTA’ DI ALCAMO
RICONOSCIMENTO DI LEGITTIMITA’ DEBITO FUORI BILANCIO – SENTENZA N.306/2012 EMESSA DAL TRIBUNALE DI TRAPANI SEZ. DISTACCATA DI ALCAMO – NELLA CAUSA CIVILE MESSINA VITA C/COMUNE DI ALCAMO – N.R.G. 305/2008 – PER EURO 7.300,00
MODIFICA REGOLAMENTO SUL FUNZIONAMENTO DELLA CONSULTA COMUNALE SULL’HANDICAP.

APPROVAZIONE REGLAMENTO SUI CONTROLLI INTERNI – MODIFICA ART.55 DEL REGOLAMENTO DI CONTABILITA’ APPROVATO CON DELIBERAZIONE CONSILIARE N.83 DEL 11/06/2009.

MOZIONE DI INDIRIZZO SU “CONTRASTO ALLE DIPENDENZE DA GIOCO D’AZZARDO” (a firma del Cons. Fundarò + 5).

MOZIONE DI INDIRIZZO SU “APERTURA DELLA BIBLIOTECA CIVICA NEI GIORNI DI SABATO E DOMENICA ED IN ORARIO SERALE” (a firma del Cons. Fundarò).

MOZIONE DI INDIRIZZO SU “ISTITUZIONE CONSIGLIO COMUNALE RAGAZZI (CCR)” (a firma del Cons. Fundarò).

MOZIONE DI INDIRIZZO SU “TUTELA MONTE BONIFATO” (a firma del Cons. Allegro).

MOZIONE DI INDIRIZZO SU “INIZIATIVE A TUTELA DELLA TRASPARENZA DEGLI ELETTI – DICHIARAZIONE PUBBLICA DI APPARTENENZA AD ASSOCIAZIONI, COMPRESE QUELLE RISERVATE, TIPO LOGGE MASSONICHE (a firma dei consiglieri di A.B.C.)

MOZIONE DI INDIRIZZO PER INTITOLARE AL SENATORE LUDOVICO CORRAO L’ATTUALE VIA “PER MONTE BONIFATO”  (a firma dei Conss. Intravaia +2).

