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PROVINCIA DI TRAPANI
COMUNICATO STAMPA  DEL  26  LUGLIO  2013
ALCAMO:  IL SINDACO BONVENTRE LANCIA UN APPELLO PER SALVARE “L’ALCAMO CALCIO”
L’Amministrazione Comunale di Alcamo, guidata dal Sindaco Sebastiano Bonventre, come è sua consuetudine, sensibile al tema dello sport, in merito alla vicenda dell’Alcamo Calcio rivolge un accorato appello a tutti quegli appassionati e alle forze imprenditoriali della nostra città che abbiano a cuore le sorti del massimo sodalizio calcistico alcamese.

Nel merito, il Sindaco Sebastiano Bonventre, chiediamo a tutti coloro i quali sono coinvolti a vario titolo che diano il loro contributo alla causa, affinché sia possibile organizzare sia per il presente che per il futuro, una programmazione più serena, anche con l’ambizione di rinverdire i fasti di un tempo, quando la città “impazziva” per la sua squadra di calcio.

Quest’Amministrazione s’impegna, comunque, a fare tutto ciò che è possibile e ritenuto opportuno per scongiurare la scomparsa del glorioso sodalizio bianconero.

D’altronde, siamo ben consapevoli dei problemi che la massima società di calcio della nostra città è chiamata a sostenere e risolvere in pochissimi giorni, nonché del fatto che le attuali forze dirigenziali non siano in grado di affrontare la situazione.
E continua il Sindaco considerato il drammatico momento economico-finanziario che sta attraversando il nostro paese, l’Amministrazione rivolge un accorato appello a tutti quei calciatori alcamesi affinché siano disponibili a giocare nella squadra della propria città, senza alcuna pretesa economica.

Gesto, questo, da intendersi e considerarsi quale contributo della collettività, ognuno per le proprie competenze, per non fare scomparire lo “sport più amato” dalla e nella nostra città. 

