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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO STAMPA DEL 16 AGOSTO  2013
ALCAMO:  IL  SINDACO BONVENTRE  RINGRAZIA  PER  IL  LAVORO STRAORDINARIO SVOLTO DALLE FORZE DELL’ORDINE  E  DALL’AMBIENTE IN QUESTI GIORNI DEL FERRAGOSTO  

Il sindaco della Città di Alcamo, dott. Sebastiano Bonventre, ringrazia quanti si sono prodigati in questi giorni (14 e 15, 16 Agosto) per il controllo del territorio e per la pulizia straordinaria della spiaggia di Alcamo Marina. 
Nello specifico, il Primo Cittadino alcamese rivolge il proprio encomio alle forze dell’ordine, Polizia Municipale, Capitaneria di Porto e Carabinieri che hanno vigilato e controllato il territorio, mettendo in campo un maggior numero di pattuglie.
E’ evidente come attraverso un’azione congiunta delle forze dell’ordine preposte alla vigilanza del territorio sia stato possibile evitare episodi incresciosi di disordine pubblico. 
Ed ancora, il Sindaco Bonventre ringrazia tutte le squadre di operai del servizio Ambiente che hanno provveduto ad una pulizia straordinaria lungo tutto il litorale di Alcamo Marina, a partire da mercoledì 14.

