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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO STAMPA DEL  29  AGOSTO  2013
ALCAMO:  IL  SINDACO BONVENTRE  CONFERISCE  ENCOMIO SOLENNE AI DUE CITTADINI EXTRACOMUNITARI   CHE  HANNO SALVATO  UNA DONNA  ALCAMESE DALLE FIAMME 
Il sindaco della Città di Alcamo, dott. Sebastiano Bonventre, domenica mattina, 1^ Settembre, in concomitanza con la visita presso la nostra Città del Ministro per l’integrazione Cecile Kyenge, conferirà un encomio solenne ai due cittadini africani, del Gambia e del Senegal, Alhagie Manneh e Abdoulaye Sarray. I due giovani che vivono ad Alcamo, nei giorni scorsi, hanno salvato una donna alcamese dalle fiamme di un incendio scoppiato presso una civile abitazione. 
Il Primo Cittadino “un ringraziamento personale e a nome della mia amministrazione ed il conferimento dell’encomio ai due uomini che, con il loro alto spirito civico e profondo senso di solidarietà hanno salvato una vita umana. Un gesto di grande civiltà che palesa anche il livello d’integrazione raggiunto nella nostra Città.      

E già nei ieri pomeriggio, il Presidente della Regione, Rosario Crocetta, alla presenza del Sindaco Bonventre, ha insignito i due cittadini africani di una medaglia al valore e contestualmente ha deciso di istituire un Registro per la cittadinanza siciliana di fatto con valore etico e non giuridico.   
