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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO STAMPA DEL  27  AGOSTO  2013
ALCAMO:  A PARTIRE  DA  DOMANI, IL CAMPO DI ACCOGLIENZA PER GLI IMMIGRATI

Il Sindaco della Città di Alcamo, dott. Sebastiano Bonventre, ha firmato l’ordinanza riguardante il Centro di accoglienza e assistenza temporanea per gli immigrati – per il periodo della vendemmia 2013, nello specifico dal 28 Settembre al 6 Ottobre.
L’iniziativa del campo per gli immigrati presenti numerosi ad Alcamo, soprattutto durante il periodo della vendemmia, è ormai un appuntamento fisso per il nostro Comune che accoglie i lavoratori non residenti e/o extra comunitari che prestano la propria opera per la raccolta dell’uva, infatti, la difficoltà di questi lavoratori è reperire un adeguato alloggio dove trascorrere la notte, conseguentemente molti di loro sono costretti a cercare riparo in posti di fortuna, con evidente disagio socio-sanitario per gli stessi e la cittadinanza alcamese.

Il campo di accoglienza, organizzato dal Comune, è realizzato presso i locali “Nelson Mandela” dell’IPAB Opere Pie Riunite e San Pietro ed è affidato per l’aspetto logistico oltre che al Comune, alla Croce Rossa Italiana, comitato locale di Alcamo; sempre alla Croce Rossa e all’O.O.P.P. Pastore e San Pietro di Alcamo spetta l’onere di controllare la regolarità dei permessi di soggiorno nel rispetto delle norme vigenti, in raccordo con le Autorità di P.S. locale, per la permanenza presso il campo.

I Responsabili forniranno giornalmente un dettagliato rendiconto al settore Servizi alla Persona del Comune, unitamente agli elenchi degli extracomunitari presenti nel campo.
Al GRUPPO SCOUT di Alcamo si demanda l’attività di animazione e collaborazione in sinergia con le altre associazioni coinvolte; mentre l’Unitre (Università della Terza Età) provvede alla traduzione dei testi, nelle varie lingue degli ospiti presenti, delle regole e di tutte le comunicazioni riguardanti il campo per il periodo di apertura.
