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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO  STAMPA  DEL  29  AGOSTO  2013
ALCAMO:  IL  SINDACO BONVENTRE CONFERIRA’, DOMENICA 1^ SETTEMBRE, LA 
CITTADINANZA ONORARIA  AL  MINISTRO DELLA REPUBBLICA ITALIANA, CECILE KYENGE 
Il sindaco della Città di Alcamo, dott. Sebastiano Bonventre, domenica mattina, 1^ settembre riceverà al Palazzo di Città, il Ministro per l’integrazione e le Politiche Giovanili, Cecile Kyenge. 

Appena arrivata, il Ministro visiterà il campo immigrati “Nelson Mandela” che, ogni anno, il Comune allestisce per accogliere gli extracomunitari, presenti nel nostro territorio, che lavorano per la vendemmia, contestualmente alle ore 11.15, l’incontro con la stampa.
A seguire il Ministro, presso il complesso monumentale del Collegio dei Gesuiti, in Piazza Ciullo, riceverà in omaggio una tela dell’artista siciliano Gaetano Porcasi, subito dopo, al Palazzo di Città, alla presenza delle autorità civili, militari e religiose, Le sarà conferita la Cittadinanza Onoraria da parte dell’Amministrazione.

Il Sindaco, Sebastiano Bonventre “è un onore per la nostra Città accogliere il Ministro Kyenge, un Grazie alla Sua Persona per avere accettato il nostro invito ma soprattutto per il lavoro fin qui svolto, senza farsi intimidire dagli attacchi di natura razzista che Le sono stati rivolti e per quanto certamente continuerà a fare nell’interesse del Paese. 
Alcamo, attraverso il conferimento della cittadinanza al Ministro Kyenge intende intestarsi una battaglia che vuole caratterizzarsi come una crociata per la convivenza civile, l’integrazione e la tolleranza che, dal profondo Sud, invia un messaggio all’intero Paese.   
