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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA   DEL   29   AGOSTO  2013  

ALCAMO:  SLITTA  L’INIZIO  DELL’ HINTERLAND  MUSIC FEST  DAL 1^   AL  II SETTEMBRE. 
 “MEDITERRANEA  2013” , LUNEDI  2  SETTEMBRE , SARA’ IN PIAZZA CIULLO E NON AL COLLEGIO DEI GESUITI
Si comunica che, nell’ambito delle manifestazioni estive organizzate dall’assessorato allo spettacolo e alla cultura dell’Amministrazione Bonventre, l’inizio dell’Hinterland Music Fest slitta da domenica 1^ Settembre a lunedì 2.

Il festival si svolgerà presso il Piazzale della Battigia di Alcamo Marina a partire dalle ore 21.30 nelle serate del 2, 3 e 4 Settembre.

Resta in programma per domenica sera, alle ore 21.00, in Piazza Ciullo la manifestazione “Baby Show 2013” a cura di Frappè Animazione, cui parteciperanno i bambini di “Ti lascio una canzone”.

Mentre, lunedì 2 Settembre, in Piazza Ciullo e non al Collegio dei Gesuiti come precedentemente previsto, la XII edizione di “Mediterranea” a cura di Teleoccidente; quest’anno la manifestazione, il concorso di bellezza itinerante del Golfo, sarà presentata dalla palermitana Eliana Chiavetta. 
Per la prima semifinale di Mediterranea 2013, quella alcamese, - la seconda, invece, a Terrasini e la finale a Balestrate, - saranno in concorso venti partecipanti e, per la prima volta, sulla passerella  sfileranno donne e uomini.

La serata prevede la sfilata delle creazioni di abiti da cerimonia e da sposa della stilista, Miriam Barbara, il cabaret del palermitano, Stefano Piazza ed i gospel del quartetto Gate 4; le coreografie sono a cura della Whisky A Go Go di Alcamo.  
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