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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA   DEL   4  SETTEMBRE   2013  

ALCAMO:  UNA DELEGAZIONE DI  IMPRENDITORI  E GIORNALISTI DELLA REPUBBLICA CINESE IN VISITA FLASH AD ALCAMO E DINTORNI
Stamane alle ore 11.30, presso il Palazzo di Città di Alcamo, una delegazione di imprenditori del settore agroalimentare e giornalisti cinesi (10) sarà ricevuta dal V/Sindaco, Giacomo Paglino e  dagli assessori alla promozione economica, Massimo Melodia e alla cultura, Elisa Palmeri, insieme all’assessore regionale all’agricoltura, Dario Caltabellotta.
All’incontro partecipa la sinologa Maria Beatrice Castronovo che ha collaborato all’organizzazione della visita. 
Della delegazione che proviene dalla regione del Guang Dong, città di Canton, fa parte l’artista Xu Hong Fei, scultore di fama internazionale nonché grande conoscitore di vini che, per la prima volta espone, in Sicilia per le sue opere.

Dopo l’incontro promosso dal Comune di Alcamo in collaborazione con Alcamo Doc, la delegazione, accompagnata dallo storico Roberto Calia, visiterà il Centro Storico della nostra Città e a seguire parteciperà ad una degustazione di vini presso la Cantina della Tenuta Rapitalà, insieme al Presidente dell’Associazione Strada del Vino DOC, Vincenzo Cusumano. 

Nel pomeriggio, la delegazione si sposterà a Castellammare del Golfo, Scopello e Segesta.

Il Primo Cittadino, dott. Sebastiano Bonventre, nel merito “un’iniziativa che intende promuovere il territorio sia da un punto di vista turistico/enologico che economico, un evento che vuole essere l’inizio di un dialogo con la Cina, un’eventuale possibilità di gemellaggio fra Alcamo e Canton, cittadine, rispettivamente siciliana e cinese, vicine al mare”. 
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