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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL  19 settembre 2013  

ALCAMO:  SETTIMANA EUROPEA DELLA MOBILITÀ SOSTENIBILE  16 - 22  SETTEMBRE   
Proseguono le attività della SETTIMANA EUROPEA DELLA MOBILITÀ SOSTENIBILE, a cura dell’ufficio del mobility manager del Comune di Alcamo.
Buon successo di pubblico martedì sera, presso il cine Esperia, per la proiezione del film "La bicicletta verde"; la serata si è conclusa con il sorteggio della bicicletta che è stata vinta dal Sig. Gianni Calvano (nella foto allegata al comunicato).
In collaborazione con la FIAB (Federazione Italiana Amici della Bicicletta)  nuovo appuntamento questa sera, giovedì 19 alle ore 20.30, per tutti i ciclisti (grandi e piccoli) per una passeggiata notturna.

Raduno a Piazza Bagolino e passeggiata per le vie di Alcamo attraversando Corso 6 Aprile, Viale Italia, Viale Europa, Via Maria Riposo, Via Comm. Navarra, Via Florio.

Il calendario delle attività continua venerdì 20 alle ore 18.00 con il Convegno di presentazione del Progetto MUSA (Mobilità Urbana Sostenibile e Attrattori culturali) e la presentazione del bando pubblico per l’erogazione di contributi comunali per l’acquisto di biciclette.

