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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL 12   SETTEMBRE  2013 
ALCAMO:  IL SINDACO  BONVENTRE  E L’ASSESSORE ALLA PUBBLICA  ISTRUZIONE  PAGLINO   AUGURANO   BUON  ANNO  SCOLASTICO

Lunedì 16 Settembre riaprono i cancelli delle scuole anche ad Alcamo ed il Sindaco, Sebastiano Bonventre e l’Assessore alla Pubblica Istruzione, Giacomo Paglino desiderano porgere - agli operatori della scuola, allievi, insegnanti, presidi e direttori didattici, personale ATA nonché ai genitori degli alunni - gli auguri per un sereno e proficuo lavoro per il nuovo anno scolastico.

Sarà, come sempre, un anno impegnativo per tutti coloro i quali lavorano nella e per la scuola e, naturalmente per gli studenti, gli attori principali delle istituzioni scolastiche.

Ed il Primo Cittadino scrive nella lettera inviata a tutte le scuole alcamesi “la scuola rappresenta la principale istituzione sociale che ha il compito di formare i giovani, futuri cittadini, al dialogo civile e nel rispetto della legalità; e nonostante il progressivo ridimensionamento di fondi che lo Stato destina al finanziamento dei servizi scolastici la nostra Amministrazione continuerà a lavorare per valorizzare l’autonomia scolastica, salvaguardare la qualità dell’offerta formativa e garantire alle famiglie un adeguato livello dei servizi all’interno del nuovo modello di scuola emergente”.
L’Amministrazione vuole essere a fianco degli studenti, dei docenti, dei dirigenti e del personale scolastico che, pur in presenza di difficoltà, garantiscono il funzionamento e l’organizzazione degli Istituti raggiungendo livelli ottimali nell’erogazione del servizio scolastico.

E l’assessore alla Pubblica Istruzione, Giacomo Paglino, scrive “a tutti l’augurio di poter realizzare gran parte dei propri sogni e delle proprie legittime aspettative, ma soprattutto l’auspicio di poter vivere in una comunità dove la solidarietà, l’accoglienza, il rispetto ed il senso di responsabilità di ognuno siano alla base del vivere civile”.
