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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL  26  SETTEMBRE  2013  

ALCAMO: PROSSIMI APPUNTAMENTI RIGUARDANTI  IL PRG 
Lunedì scorso, 23 Settembre, ha avuto luogo il primo degli appuntamenti in calendario riguardanti il Piano Regolatore Generale, gli incontri sono rivolti ai tecnici, alle associazioni di categoria, banche, associazioni culturali, sindacati etc. 

Il prossimo appuntamento per ingegneri, architetti, geometri, geologi, agronomi, etc, quanti sono a vario titolo interessati e coinvolti al tema della “revisione del PRG e i nodi principali” è stato fissato per martedì 8 Ottobre alle ore 15.30 presso il Centro Congressi Marconi.
Invece, l’appuntamento previsto per lunedì 30 Settembre dall’oggetto “tutela e valorizzazione delle risorse ambientali, storiche, artistiche e culturali” rivolto alle associazioni culturali, ambientali e ai comitati per l’ambiente ed il territorio slitta a giovedì, 10 Ottobre, sempre alle 15.30 al Marconi.  

Si rammenta che l’elenco è pubblicato sul sito del Comune di Alcamo, www.comune.alcamo.tp.it.

Questi incontri voluti dalla Giunta Bonventre rappresentano la volontà dell’amministrazione di dialogare con i cittadini e di coinvolgerli in una maniera nuova nella vita dell’Ente Locale.     
