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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL  2  OTTOBRE  2013  

ALCAMO: LA GIUNTA BONVENTRE APPROVA IL PROGETTO ESECUTIVO DEI LAVORI DI MANUTENZIONE DELLA RETE IDRICA E FOGNARIA   
La Giunta comunale alcamese guidata dal sindaco, Sebastiano Bonventre, ha approvato la delibera riguardante il progetto esecutivo di “manutenzione della rete idrica e fognaria”.
Il progetto dichiara l’assessore ai servizi manutentivi, Giacomo Paglino, ha 2 obiettivi principali: “mantenere l’efficienza della rete idrica comunale con interventi costanti di manutenzione in modo tale da assicurare il normale approvvigionamento idrico alla Città ed evitare il rischio di inquinamento e contaminazione delle acque destinate al consumo della cittadinanza; e mantenere la funzionalità della rete fognante comunale attraverso tutti quegli interventi manutentivi utili ad assicurare il normale deflusso degli scarichi fognari alle civili abitazioni, eliminando così elementi pregiudizievoli per la salute pubblica.
Il progetto redatto dai tecnici comunali del settore servizi tecnici e manutentivi per un importo di € 125.000,00 trova copertura al Cap. “Spesa per finanziamento opere di urbanizzazioni primarie e secondarie interventi di risanamento urbano ed ambientale aree abusive.”
