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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL  3 OTTOBRE  2013  

ALCAMO:  CONTINUA  L’ATTIVITA’ DEL SERVIZIO PEDIBUS 
Nell'ambito delle attività dell'Ufficio del Mobility manager d'area del Comune di Alcamo, continua la programmazione per l'attivazione del SERVIZIO PEDIBUS nelle Scuole Elementari di Alcamo.
Ieri pomeriggio si è svolto l’incontro con i genitori degli alunni del plesso Europa dell’istituto comprensivo Navarra, mentre oggi pomeriggio alle ore 17.00 ci sarà quello con i genitori del Plesso Gentile dell’istituto comprensivo Bagolino. L'Amministrazione comunale, una volta approvati e condivisi i percorsi,  si farà carico di definire ogni utile segnaletica (orizzontale e verticale) lungo gli itinerari (v. allegato).
E il mobility manager d’area Francesco Amodeo esprime la sua soddisfazione “i genitori dei bambini partecipano agli incontri, rispondendo positivamente all’iniziativa del Pedibus (un convoglio di bambini, alunni delle Scuole elementari che si muovono in gruppo, accompagnati almeno da due adulti, un “autista” davanti e un “controllore” che chiude la fila). Le politiche ambientali portate avanti dall’Amministrazione Bonventre incontrano le esigenze della Città e riflettono un cambiamento culturale nei comportamenti verso l’ambiente”.
