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CITTA DI ALCAMO




Provincia di Trapani

COMUNICATO  STAMPA  DEL  7 OTTOBRE  2013  

ALCAMO: PUBBLICATO L’AVVISO DI SELEZIONE PER I SOGGETTI INTERESSATI A PARTECIPARE AD UN PROGRAMMA  DI ACCOGLIENZA PER RICHIEDENTI ASILO E RIFUGIATI

Il settore servizi al cittadino del Comune di Alcamo rende noto che è stato pubblicato l’avviso per la selezione di soggetti interessati alla coprogettazione con il Comune, riguardante un programma territoriale di accoglienza da inserire nel Sistema di protezione per richiedenti asilo e rifugiati (S.P.R.A.R.) per il triennio 2014/2016. 

I soggetti ammessi a partecipare, quali partners del Comune, sono quelli previsti dal Codice dei contratti pubblici la cui natura giuridica rientra nel campo dei servizi socio assistenziali e che consente la gestione dei servizi previsti dal bando S.P.R.A.R.

I soggetti interessati all'istruttoria pubblica devono far pervenire le istanze in plico chiuso, recante all'esterno la dicitura "Avviso di pubblica istruttoria per la selezione di soggetti interessati alla co-progettazione esecutiva di un programma territoriale di accoglienza integrata da inserire nel Sistema di protezione per richiedenti asilo e rifugiati (S.P.R.A.R.) per il triennio 2014-2016" in partenariato con il Comune di Alcamo Settore Servizi al Cittadino – Ambiente – Sviluppo Economico, entro e non oltre le ore 14.00 del 10/10/2013 presso Comune di Alcamo - Servizi al Cittadino, Viale Italia n. 1 – 91011. Farà fede il timbro di accettazione dell’Ufficio Protocollo Generale del Comune, non il timbro postale.

La commissione giudicatrice, composta da tre componenti: 1 Dirigente e 2 Funzionari del Settore Servizi al Cittadino, si riunirà in seduta pubblica in data 14/10/2013 alle ore 9.00 presso il Settore Servizi al Cittadino, Viale Italia N.1.

Ogni chiarimento in merito all’avviso può essere richiesto esclusivamente a mezzo mail all'indirizzo assistentisociali@comune.alcamo.tp.it alla dottoressa Scibilia Rosa presso Settore Servizi al Cittadino - tel. 0924/590270.
