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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO STAMPA DEL   9 OTTOBRE  2013
ALCAMO: CONFERENZA  STAMPA  DI  PRESENTAZIONE DELLA XXXI RASSEGNA DELLE PROSA E DELLO SPETTACOLO  PICCOLO TEATRO  CON  IL  PATROCINIO DEL COMUNE 
Sabato, 12 Ottobre, alle ore 17.00, presso la sala di rappresentanza del Collegio dei Gesuiti di Alcamo, Piazza Ciullo, avrà luogo la conferenza stampa di presentazione della rassegna teatrale organizzata dalla Cooperativa Piccolo Teatro.

Il direttore artistico del Piccolo Teatro, compagnia storica del teatro alcamese, Franco Regina, sottolinea come la rassegna della Prosa e dello Spettacolo giunge quest’anno alla sua XXXI edizione, mentre la Rassegna del Teatro Amatoriale è alla sua V edizione, a fronte di un successo di pubblico che, negli anni, è cresciuto non solo quantitativamente ma anche qualitativamente. 

Alla presentazione ufficiale alla stampa dei rispettivi cartelloni teatrali, prosa e spettacolo e teatro amatoriale saranno presenti il sindaco della Città, Sebastiano Bonventre, il v/sindaco, Giacomo Paglino e l’assessore alla cultura, Elisa Palmeri.  

