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CITTA DI ALCAMO




PROVINCIA DI TRAPANI

COMUNICATO STAMPA DEL   14 OTTOBRE  2013
ALCAMO:  AGGIUDICATI  I LAVORI  DI RESTAURO  DEL SITO “CUBA  DELLE ROSE”  PRESSO IL CASTELLO DI CALATUBO
Si è svolta, stamane, presso il Palazzo di Città di Alcamo, la gara di aggiudicazione dei lavori di restauro e consolidamento della “Cuba delle Rose”, ubicata a circa 300 m dal lato nord/ovest del Castello di Calatubo.

Alla firma del contratto aggiudicato alla ditta EDILROAD di Favara (AG), presenti il segretario comunale, Cristofaro Ricupati e il dirigente del settore servizi tecnici E. Anna Parrino.

L’importo complessivo a base d’asta dei lavori finanziati attraverso il Gal Golfo di Castellammare era di 135.000,00 euro mentre l’importo a base d’asta di circa 97.000,00, su cui è stato effettuato un ribasso del 30,11%. 

I lavori dell’opera, inseriti nel Piano Triennale delle Opere Pubbliche 2012/2014, inizieranno a breve; ed il sito in questione è fra i più suggestivi di proprietà del territorio comunale, infatti la cuba delle rose è una delle poche cube (tipica costruzione araba) che hanno resistito all’usura del tempo e che dopo i lavori di restauro diverrà una vera attrattiva turistica del luogo. 
