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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del 24 Ottobre  2013
ALCAMO:  L’ASSESSORE  ALL’URBANISTICA, FERDINANDO TRAPANI,  INCONTRA  LE ASSOCIAZIONI  DI CATEGORIA  IN MERITO A NUOVE PROPOSTE SUL  PRG

Lunedì pomeriggio, 28 ottobre, alle ore 18.00, presso il Centro Congressi Marconi di Alcamo avrà luogo un altro degli incontri previsti in calendario dall’amministrazione Bonventre sulle tematiche concernenti il PRG, incontri volti a coinvolgere cittadini e parti sociali.

In particolare, lunedì 28, l’assessore all’urbanistica del comune di Trapani, Ferdinando Trapani incontrerà i rappresentanti delle associazioni di categorie produttive e quelli delle libere associazioni di attività produttive per discutere sul tema “il lavoro nel territorio” per ricevere proposte ed osservazioni utili alla stesura delle linee generali per la revisione del PRG; un appuntamento che vuole essere un’occasione di pianificazione a supporto del lavoro nel nostro territorio.

E l’assessore Trapani dichiara “l’incontro di lunedì rientra nel percorso di dialogo intrapreso dall’amministrazione Bonventre per stabilire un filo diretto con la città, volto a conoscere idee e proposte da realizzare per cambiare il volto del territorio”. 

E continua Trapani “attraverso quest’incontro con le diverse categorie produttive sarà possibile trarre spunti utili per la proposizione di eventuali soluzioni delle situazioni urbanistiche attuali e, soprattutto creare le basi per una creatività capillare fra tutti quei soggetti che vogliono contribuire a  rendere Alcamo sempre più vivibile”.  
