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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del 24 Ottobre  2013
ALCAMO:   SABATO  POMERIGGIO  ORE 17.30   COLLEGIO DEI GESUITI  PRESENTAZIONE DEL LIBRO “LA SICILIA DELLE DONNE”
Sabato pomeriggio, 26 Ottobre, alle ore 17.30 presso la sala conferenze del Collegio dei Gesuiti di Alcamo sarà presentato il libro “La Sicilia delle Donne” di Vittorio Lo Jacono e Carmen Zanda – Spazio Cultura Edizioni. 

A presentare il volume, alla presenza degli autori, il giornalista ed editore alcamese, Ernesto Di Lorenzo. 

L’iniziativa ha il patrocinio gratuito del Comune di Alcamo ed infatti asserisce l’assessore alla cultura della Giunta Bonventre, Elisa Palmeri, “il libro in questione narra di donne siciliane che hanno portato avanti i propri ideali, con spirito di lotta e coraggio, con grinta e contemporaneamente femminilità e garbo. 
Un volume - continua la Palmeri - che vuole essere un omaggio sia alle donne siciliane di cui si racconta la storia, personaggi femminili che hanno combattuto delle vere e proprie battaglie raggiungendo grandi risultati, sia a tutte quelle donne dell'Isola che, pur battagliando, non hanno raggiunto quanto si erano prefisse”. 

Il testo - infatti - vuole raccontare alle nuove generazioni, la storia di alcune donne, puntando l'attenzione sul fatto che, se per molte donne occidentali sono stati raggiunti traguardi ragguardevoli, molto c'è da fare per quelle che, nelle diverse aree geografiche vivono, in un silenzio succube, le proprie esistenze. 
