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CITTA DI ALCAMO



 

 PROVINCIA DI TRAPANI

Comunicato stampa del 30 Ottobre  2013
ALCAMO: ANCHE IL PRIMO CITTADINO ALCAMESE  PRESENTE ALLA CERIMONIA D’INSEDIAMENTO DEL NUOVO VESCOVO DELLA DIOCESI DI TRAPANI, SUA ECCELLENZA MONSIGNOR PIETRO MARIA FRAGNELLI 

Domenica 3 Novembre, alle ore 16.45, a Trapani presso l’aula consiliare del Palazzo Senatorio il sindaco del capoluogo, Vito Damiano, porgerà il suo saluto al nuovo Vescovo della diocesi di Trapani, monsignor Pietro Maria Fragnelli. Alla cerimonia, cui è prevista la presenza delle autorità civili e militari del territorio, prenderà parte anche il sindaco di Alcamo, Sebastiano Bonventre.

L’ingresso in Diocesi di Sua Eccellenza, Pietro Maria Fragnelli, prosegue poi presso la Chiesa del Collegio dove il Vescovo e gli altri concelebranti indosseranno i paramenti sacri e alle 18.00 si terrà la solenne Concelebrazione Eucaristica in Cattedrale.      
Ed il Primo Cittadino alcamese “è con profonda gioia che partecipo alla cerimonia d’ingresso del nuovo vescovo della diocesi di Trapani, monsignor Fragnelli, cui auguro un sereno lavoro nel nome della Fede e della carità cristiana”. 

